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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
 «Те, що ми можемо 

підтвердити 
документально, — 
це майже 20 тисяч 

викрадених дітей. Ми 
готові до подальшої 

координації та 
співпраці».

Міcце рф — у чорному 
списку 

FATF. Міністерство фінансів та Державна служба фінансового мо
ніторингу України закликають Групу з розроблення фінансових за
ходів боротьби з відмиванням грошей (FATF) внести росію до чор
ного списку та оприлюднити розширену заяву щодо того, які ризи
ки рф створює для світової фінансової системи, під час пленарних 
засідань у Парижі 23—27 жовтня. Докази свідчать, що з останнього 
пленарного засідання, яке відбулося в червні, росія значно збільши
ла кількість порушень стандартів FATF. Серед них відверте визнання 
путіним того, що російська держава повністю фінансувала ПВК «ваг
нер» на суму 1 мільярд доларів США, а також посилення спів праці 
росії із країнами, які перебувають під санкціями ООН і внесені до чор
ного списку FATF, — Іраном і Північною Кореєю. 

«У лютому FATF ухвалила рішення про призупинення членства 
росії, визнавши, що її дії суперечать основним принципам органі
зації. FATF висловила стурбованість повідомленнями про торгів
лю зброєю між росією та країнами, що перебувають під санкція
ми ООН, а також російською кіберзлочинністю. Відтоді росія лише 
посилила порушення стандартів FATF і санкцій ООН», — зазна
чив міністр фінансів Сергій Марченко.

727,9 млрд грн
готівки перебувало в обігу в Україні станом 
на 1 жовтня 2023 року. Це понад 2,7 млрд 
банкнот на суму 721,3 млрд грн, а також 

14,4 млрд монет на суму 6,4 млрд 

ФОРУМ. У Києві відбулася конференція «Об’єднані заради 
справедливості. Об’єднані заради природи», в роботі якої 
взяли участь Прем’єр-міністр Денис Шмигаль, представники 
вітчизняної влади та міжнародної спільноти

За екологічну шкоду 
платитиме агресор

Президент у розмові з еміром Катару шейхом Тамімом 
бін Хамадом Аль Тані про вагому посередницьку роль  
у поверненні українських дітей
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Рішення сприятиме виробництву 
засобів РЕБ

ОБОРОНА. Уряд ухвалив по
станову, яка створює сприятли
ві умови для масового виробни
цтва засобів радіоелектронної 
боротьби в Україні. Відтепер ви
робники БпЛА та РЕБ можуть 
отримати допуск до експлуата
ції за спрощеною процедурою. 

У березні уряд ухвалив по
станову, яка дала старт масо
вому виробництву БпЛА. Для 
українських виробників без
пілотників відкрилася можли
вість отримувати більший при
буток та допуск до експлуата
ції за спрощеною процедурою. 
Відтепер масштабують досвід і 
для виробників засобів РЕБ.

Постанова передбачає: мож
ливість здійснювати державні 
закупівлі засобів РЕБ за спро
щеною процедурою аналогіч
но до БпЛА; збільшення при

бутку для виробників засобів 
РЕБ до 25% собівартості то
варів. Це дасть змогу реінвес
тувати кошти в подальше ви
робництво; у разі проведення 
з державним замовником — 
СБУ, Нацгвардією, прикордон
никами — спільних відомчих 
випробувань допуск до експлу
атації відбувається без повтор
них випробувань і засідання ко
місії Міноборони. Ці зміни сто
суються і РЕБ, і БпЛА; спро
щення та скорочення до деся
ти днів допуску до експлуата
ції зразків БпЛА та РЕБ; роз
роблення Генштабом ЗСУ за 
кожним видом БпЛА чи засо
бу РЕБ стандартних технічних 
вимог, яким мають відповіда
ти товари для допуску до екс
плуатації; можливість для Мін
оборони та Держспецзв’язку 

здійснювати закупівлю РЕБ на 
підставі запиту складових Сил 
безпеки і оборони; можливість 
здійснювати закупівлю БпЛА 
та РЕБ до завершення проце
дури допуску до експлуатації 
на підставі акта спільних відо
мчих випробувань з позитив
ним висновком або наявнос
ті номенклатурного номера  
НАТО; не потрібно затверджу
вати технічні умови на зразки 
безпілотних систем та засобів 
РЕБ у Генштабі ЗСУ.

Завдяки цим змінам вироб
ники засобів РЕБ зможуть 
масштабувати виробництво та 
отримувати швидший допуск 
до експлуатації. Це дасть змогу 
реагувати на потреби Сил обо
рони та забезпечувати їх необ
хідними технологіями, повідо
мляє Мінцифри.

Ваучери на навчання дуже 
популярні

ПЕРЕПІДГОТОВКА. На кі
нець минулого тижня україн
цям було видано 15 353 вауче
ри на освіту. З них 3200 отрима
ли внутрішньо переміщені осо
би (2327 жінок та 873 чоловіки). 
Про це йшлося на міжвідомчій 
нараді з питань працевлашту
вання та професійного навчан
ня ВПО, яка відбулася під голо
вуванням віцепрем’єрміністра 
— міністра з питань реінтегра
ції тимчасово окупованих тери
торій Ірини Верещук.

Учасники наради обговорили 
програму ваучерів на навчання, 
за якою визначені категорії гро
мадян мають право безплат
но пройти навчання в закла
дах освіти. Зокрема, перепідго
товку за робітничою професією, 
підготовку за спеціальністю для 
здобуття ступеня магістра або 

магістра за іншою спеціальніс
тю, спеціалізацію чи підвищен
ня кваліфікації. Нині визначе
но 124 професії та спеціальнос
ті, за якими можна навчатися 
за ваучерами. Найпопулярніша 
спеціальність серед внутрішніх 
переселенців — психологія. 

До найбільш затребуваних 
спеціальностей і професій, які 
ВПО опановують за ваучерами, 
входять: соціальна робота, мед
сестринство та дошкільна осві
та; водій автотранспортних за
собів; будівництво та цивільна 
інженерія; агрономія; електро
енергетика, електротехніка й 
електромеханіка; підприємни
цтво і торгівля; кухар.

Серед іншого учасники на
ради обговорили проєкти уря
дових актів з питань працев
лаштування ВПО. Зокрема 

йшлося про можливе збіль
шення розміру оплати праці за 
виконання робіт в межах уря
дового проєкту «Армія віднов
лення» до 1,5 мінімальної зар
плати.

Розглядали нормативні змі
ни з розширення можливостей 
ВПО на отримання ваучера на 
навчання. Ідеться про ваучери 
на безоплатну перепідготовку 
чи підвищення кваліфікації. Зо
крема, розглядали можливість 
подачі заявки на ваучер через 
«Дію».

Предметом обговорення ста
ло можливе збільшення періо
ду випл’ати компенсації робо
тодавцям за працевлаштуван
ня внутрішніх переселенців, по
відомляє Міністерство з питань 
реінтеграції тимчасово окупо
ваних територій.
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МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ 
ТА ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

25.09.2023                         Київ                                                    № 862 
Зареєстровано  

в Міністерстві юстиції України  
19 жовтня 2023 р. за № 1832/40888

Про затвердження Тарифу на оформлення 
передплати та доставку передплатникам 

друкованих медіа та внесення змін  
до наказу Міністерства інфраструктури 
України від 10 червня 2021 року № 323

Відповідно до пункту 1 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 18 вересня 
2018 року № 2544-VIII «Про внесення зміни до статті 9 Закону України «Про державну під-
тримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів» щодо протидії воро-
жій пропаганді та покращення інформаційного забезпечення громадян України, постраж-
далих внаслідок воєнних дій, місцем проживання яких є територія Донецької та Луганської 
областей, де органи державної влади України здійснюють свої повноваження» та пункту 2 
Повноважень центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки 
Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, виконав-
чих органів міських рад щодо регулювання цін і тарифів на окремі види продукції, товарів і 
послуг (додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548),  

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Тариф на оформлення передплати та доставку передплатникам друкова-

них медіа, що додається.
2. Підпункт 4 пункту 1 наказу Міністерства інфраструктури України від 10 червня 2021 

року № 323 «Про затвердження Тарифів  на приймання та доставку вітчизняних періодич-
них друкованих видань за передплатою», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 
червня 2021 року за № 846/36468, викласти в такій редакції: 

«4) Тарифи на приймання та доставку вітчизняних періодичних друкованих видань за 
передплатою, що доставляються на території Донецької та Луганської областей, де орга-
ни державної влади України здійснюють свої повноваження, на період з 01 січня 2022 ро-
ку до 13 жовтня 2023 року та застосовувати їх на передплату видань з доставкою з 01 січ-
ня 2022 року».

3. Внести до Тарифів на приймання та доставку вітчизняних періодичних друкованих ви-
дань за передплатою, що доставляються на території Донецької та Луганської областей, де 
органи державної влади України здійснюють свої повноваження, на період з 01 січня 2022 
року, затверджених наказом Міністерства інфраструктури України від 10 червня 2021 року 
№ 323, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29 червня 2021 року за № 849/36471, 
такі зміни:

1) заголовок викласти в такій редакції:
«Тарифи на приймання та доставку вітчизняних періодичних друкованих видань за пе-

редплатою, що доставляються на території Донецької та Луганської областей, де органи 
державної влади України здійснюють свої повноваження, на період з 01 січня 2022 року до 
13 жовтня 2023 року»;

2) заголовок розділу ІІ викласти в такій редакції:
«ІІ. Тарифи на приймання та доставку вітчизняних періодичних друкованих видань за 

передплатою, що доставляються на території Донецької та Луганської областей, де орга-
ни державної влади України здійснюють свої повноваження, на період з 01 січня 2022 ро-
ку до 13 жовтня 2023 року».

4. Визнати такими, що втратили чинність, підпункти 1–3 пункту 1 наказу Міністерства 
інфраструктури України від 10 червня 2021 року № 323 «Про затвердження Тарифів  на 
приймання та доставку вітчизняних періодичних друкованих видань за передплатою», за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 червня 2021 року за № 846/36468.

5. Управлінню цифрового розвитку та поштового зв’язку (І. Волчку) забезпечити подан-
ня цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юсти-
ції України.

6. Сектору зовнішніх комунікацій забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційно-
му вебсайті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

7. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань циф-

рового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації А. Комірного.
Виконувач обов’язків Міністра Василь ШКУРАКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства розвитку громад,  
територій та інфраструктури України  

25 вересня 2023 року № 862
Зареєстровано  

в Міністерстві юстиції України 
19 жовтня 2023 р. за № 1832/40888

Тариф  
на оформлення передплати та доставку передплатникам друкованих медіа

I. Загальні положення
1. Цей Тариф є граничним (максимальним) та застосовується розташованими на території 

України суб’єктами господарювання незалежно від підпорядкування та форми власності, які 
надають послугу з оформлення передплати та доставку передплатникам друкованих медіа.

2. У цьому Тарифі терміни та поняття вживаються у таких значеннях:
доставка передплатникам друкованих медіа — безпосередня доставка (вручення) перед-

платникам відсортованих за поштовим маршрутом друкованих медіа через абонентські по-
штові шафи або індивідуальні поштові скриньки;

оформлення передплати — технологічна операція, що складається з формування загаль-
ного тиражу кожного з друкованих медіа, складання сортувальних таблиць, надання інфор-
мації для експедирування друкованих медіа;

собівартість виготовлення одного примірника передплатного друкованого медіа — будь-
які прямі матеріальні і загальновиробничі витрати, пов’язані із створенням друкованого медіа, 
без урахування колірності друку та витрат на оформлення передплати, доставку передплат-
никам чи будь-яких інших витрат розповсюджувача.

3. Вартість послуги на оформлення передплати та доставку передплатникам друкованих 
медіа формується відповідно до цього Тарифу. 

У разі надання видавцем (редакцією) довідки про собівартість виготовлення одного при-
мірника друкованого медіа, в якій зазначаються: індекс медіа, назва медіа, фактична періо-
дичність виходу медіа за попередній рік, фактичний сукупний (з урахуванням періодичнос-
ті) тираж за попередній рік, собівартість виготовлення одного примірника медіа (фактична за 
попередній рік, а також планована на наступний рік) на дату укладення договору про розпо-
всюдження друкованого медіа, тариф на оформлення передплати та доставку передплатни-
кам друкованих медіа має становити 40 відсотків собівартості виготовлення одного примір-
ника передплатного друкованого медіа.

Планова собівартість на наступний рік не може бути нижчою за фактичну собівартість за 
попередній рік з урахуванням прогнозних індексів інфляції за поточний та плановий рік, ви-
значених Кабінетом Міністрів України. 

Довідка про собівартість виготовлення одного примірника друкованого медіа має бути під-
писана керівником та головним бухгалтером (особою, яка забезпечує ведення бухгалтерсько-
го обліку) видавця (редакції). Суб’єкти господарювання, які надають послугу з оформлення 
передплати та доставку передплатникам друкованих медіа, мають право відповідно до зако-
нодавства отримати від видавця (редакції) додаткову інформацію для підтвердження собівар-
тості виготовлення одного примірника передплатного друкованого медіа.

ІІ. Тариф на оформлення передплати  
та доставку передплатникам друкованих медіа

№
з/п Назва операцій

Тариф без податку на додану 
вартість, грн.

Газети та журнали
Загальнодер-
жавні медіа

Місцеві
медіа

1 2 3 4

1 Оформлення передплати на друковані медіа
(за 1 абонемент) 2,50 2,50

2 Доставка передплатникам друкованих медіа 
(одного примірника) 0,23 0,18

3
Тариф на оформлення передплати та до-
ставку передплатникам друкованих медіа 
(за 1 абонемент та один примірник)

2,73 2,68

Начальник Управління цифрового розвитку та поштового зв’язку Іван ВОЛЧОК

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД З ПРАВ ЛЮДИНИ ТА УКРАЇНА

СПРАВА «КУЧЕР ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF KUCHER AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заяви № 27486/21 та 3 інші заяви)
Стислий виклад рішення від 05 жовтня 2023 року

Заявники трималися під вартою у різних установах Державної кримінально-вико-
навчої служби України.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жилися за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 

(далі — Конвенція) на неналежні умови тримання їх під вартою та відсутність у наці-
ональному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. У 
заяві №  2804/22 заявник також висунув інші скарги за різними статтями Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд нагадав, що під час встанов-
лення, чи є умови тримання такими, «що принижують гідність» у розумінні статті 3 
Конвенції, серйозний брак простору у в’язничних камерах вважається дуже впливо-
вим чинником та може становити порушення як сам собою, так і в сукупності з ін-
шими недоліками. Посилаючись на свою попередню практику у справах проти Укра-
їни, Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі умови тримання заявни-
ків під вартою були неналежними, а також, що заявники не мали у своєму розпо-
рядженні ефективного засобу юридичного захисту, та констатував порушення ста-
тей 3 і 13 Конвенції.

Розглянувши інші скарги у заяві № 2804/22, Європейський суд дійшов висновку, 
що ця частина заяви не відповідає критеріям прийнятності, та відхилив її на підставі 
пункту 4 статті 35 Конвенції .

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на неналежні умови тримання під вартою та від-

сутність у національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту, а 
решту скарг у заяві № 2804/22 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення статей 3 і 13 Конвенції у 
зв’язку з неналежними умовами тримання під вартою та відсутністю у національному   
законодавстві ефективного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що: 
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені в таблиці у додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «ЛЕОНТЬЄВ ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF LEONTYEV AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 23249/14)
Стислий виклад рішення від 05 жовтня 2023 року

Справа заявників стосується житлового спору, а саме наявності у заявників пра-
ва спільної сумісної власності на приміщення загального користування у будинку, в 
якому вони володіли квартирами.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жилися за пунктом 1 статті 6 Конвенції про захист прав людини і основоположних 
свобод (далі — Конвенція) на необґрунтованість або недостатню вмотивованість су-
дового рішення. 

Суд нагадав, що відповідно до його тривалої та усталеної практики він не має ді-
яти як суд четвертої інстанції, а тому не ставитиме під сумнів рішення національних 
судів за пунктом 1 статті 6 Конвенції, якщо тільки їхні висновки не вважаються сва-
вільними або явно необґрунтованими. 

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд дійшов висновку, що націо-
нальні суди не виконали свого обов’язку обґрунтувати свої рішення та не розгляну-
ли відповідні та важливі аргументи, висунуті заявниками. Зокрема, недоліком проце-
суального провадження Європейський суд визнав факт того, що Вищий спеціалізо-
ваний суд з розгляду цивільних і кримінальних справ не прокоментував вирішальні 
висновки апеляційного суду та основні аргументи заявників щодо статусу приміщень 
як місць загального користування будинку та наявності у заявників права спільної су-
місної власності на них. Як результат Європейський суд дійшов висновку, що заявни-
ки були позбавлені свого права на вмотивоване судове рішення, та констатував по-
рушення пункту 1 статті 6 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. «Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що ця заява свідчить про порушення пункту 1 статті 6 Конвенції 

у зв’язку з необґрунтованістю або недостатньою вмотивованістю судового рішення;
3. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам суму, 

зазначену в таблиці у додатку; ця сума має бути конвертована в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ
Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри від 24.10.2023 у кримінальному провадженні № 42022000000001343 

від 04.10.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Турчака Андрія Анатолійовича, 20 грудня 1975 р.н., підозрюваного 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ТУРЧАКА А. А.
Підозрюваний Турчак Андрій Анатолійович, 20 грудня 1975 р.н., який проживає за адресою: Російська Федерація, м. Санкт- 

Петербург, просп. Ленінський, 147- А, кв. 144, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу 
України, Вам необхідно з’явитися 30.10.2023, 31.10.2023, 01.11.2023 о 12 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному про-
вадженні № 42022000000001343 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, 
ч. 2 ст. 437 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри під час здійснення досудового розслідування до слідчого 1 відділу 3 управління досудового розслідування Голов-
ного слідчого управління СБ України Зозулі Л. Р., за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повний текст повістки, у тому числі російською мовою, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИИ РАНЕЕ УВЕДОМЛЕННОГО ПОДОЗРЕНИЯ
Уведомление об изменении ранее уведомленного подозрения от 24.10.2023 в уголовном производстве № 42022000000001343 

от 04.10.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Турчака Андрея Анатольевича, 20 декабря 1975 г. р., подозре-
ваемого в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины.

ПОВЕСТКА O ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ТУРЧАКА А. А.
Подозреваемый Турчак Андрей Анатольевич, 20 декабря 1975 г.р., проживающий по адресу: Российская Федерация,  

г. Санкт-Петербург, просп. Ленинский, 147-А, кв. 144, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276 Уголовного процес-
суального кодекса Украины Вам необходимо явиться 30.10.2023, 31.10.2023, 01.11.2023 в 12 год. 00 мин. в качестве подозре-
ваемого в рамках уголовного производства №  42022000000001343 от 04.10.2022, предусмотренного ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27,  
ч. 2 ст. 437 Уголовного кодекса Украины для участия в проведении допроса в качестве подозреваемого и вручения письменно-
го уведомления об изменении ранее уведомленного подозрения во время досудебного расследования к следователю 1 отде-
ла 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Зозули Л. Р., по адресу: г. Киев, 
ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного 
процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубри-
ке «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 

Повідомляю, що 24.10.2023 у кримінальному про-
вадженні № 42023230000000330 від 18.07.2023, відпо-
відно до ст.ст. 39, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК 
України, складено письмове повідомлення про підозру 
Ганжі Володимиру Федоровичу, 23.10.1950 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а саме дер-
жавній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадя-
нином України на шкоду суверенітетові, територіальній 
цілісності та недоторканності, обороноздатності, дер-
жавній, економічній чи інформаційній безпеці Украї-
ни: надання іноземній державі, іноземній організації 
або їх представникам допомоги в проведенні підрив-
ної діяльності проти України, що вчинено в умовах во-
єнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Ганжа Володимир Федорович, 
23.10.1950 року народження, зареєстрований та про-
живає за адресою: вул. Матросова, 3, смт Новотроїць-
ке Генічеського району Херсонської області, відповід-
но вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 30, 31 жовтня та 01 листопада 2023 року в 
період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у най-
ближчий територіально розташований підрозділ Служ-
би безпеки України, для вручення повідомлення про  
підозру, проведення інших слідчих та проце-
суальних дій у кримінальному провадженні  
№ 42023230000000330 від 18.07.2023 за підозрою 
Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська ви-
кликає Тимофєєву Ірину Борисівну, 15.05.1980 року 
народження, уродженку міста Маріуполя, Донецької 
області, зареєстровану за адресою: Донецька область, 
місто Маріуполь, проспект Металургів, буд. 145, кв. 
2, як обвинувачену у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 3 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 26.10.2023 о 17:00 годині та 
31.10.2023 о 17:00 годині.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтнево-
го районного суду м. Дніпропетровська, який розташо-
ваний за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенко, 13, під го-
ловуванням судді Мельниченко С. П. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) обвину-
ваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/
або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної 
Верховною Радою України державою-агресором, є під-
ставою для здійснення спеціального судового прова-
дження.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду об-
винувачена вважається належним чином ознайомле-
ною з її змістом.

Роз’яснити Тимофєєвій І.Б. про можливість взяти 
участь у судових засіданнях в режимі відеоконферен-
ції поза межами приміщення суду за допомогою систе-
ми EASYCON. У такому випадку обвинуваченому слід 
направити відповідну заяву на електронну адресу су-
ду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної немож-
ливості участі у засіданні в режимі відеоконференції 
«EASYCON» поза межами приміщення суду, перери-
вання зв’язку тощо несе обвинувачена. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляємо, що 19.10.2023 ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва на-

дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022041010000115 від 19.07.2022 стосовно 
Кліменкової Н. В., підозрюваної у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4 ст. 408 КК України та за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, яка переховується від слідства та суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Кліменкова Наталія Володимирівна, 21.02.1975 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається на 09 год. 00 хв. 27, 

28, 29 жовтня 2023 року до слідчого Панова Я. С. до Служби безпеки України, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33 для участі в ознайом-
ленні з матеріалами досудового розслідування та отримання копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування в кримі-
нальному провадженні № 42022041010000115 від 19.07.2022.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 09.10.2023 
під час розслідування кримінального провадження № 42023000000000808 від 15.05.2023 громадя-
нину України Хорсу Андрію Юрійовичу, 29.01.1972 р.н., повідомлено про підозру у вчиненні держав-
ної зради, тобто вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК 
України. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора Володимир ДРУЖИНІН
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Коломецький Олександр Анатолійович, 

28.10.1980 р.н., зареєстрований та мешкає за адресою: Луган-
ська обл., м. Старобільськ, вул. Молодіжна, б. 21, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 12:00 
28.10.2023, 29.10.2023, 30.10.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 
б. 7, каб. 131 (фактична адреса), для отримання письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000285 від 12.04.2023, допиту як підозрюваного, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному 
кримінальному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропе-

тровська від 20.10.2023 (судова справа № 201/12851/23) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №22022130000000087 від 17.03.2022 стосов-
но підозрюваного громадянина РФ Водолацького Віктора Петровича, 
19.08.1957 р.н., у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 3 
ст. 436-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінального проваджен-
ня № 22022130000000087 від 17.03.2022 за ч. 2 ст. 110 та ч. 3 ст. 436-2  
КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підо-
зрюваний громадянин РФ Водолацький Віктор Петрович, 19.08.1957 
р.н., зареєстрований за адресою: РФ, Ростовська обл., м. Азов, вул. 
Толстого, буд. 67А, викликається о 10:00 на 28.10.2023, 29.10.2023, 
30.10.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою:  
м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7 (місце фактичного розташування) 
для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших проце-
суальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується за-
вершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 
10:00 на 31.10.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у 
м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за ви-
щевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення 
досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022130000000087 від 17.03.2022 та початку ознайомлення з ни-
ми, вручення обвинувального акта.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість за-
стосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення 
спеціального судового розгляду. Телефон для зв’язку: 0668468154.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОСТАНОВЛЕНИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ  
СУДЕБНОГО РЕШЕНИЯ О ОСУЩЕСТВЛЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО  

ДОСУДЕБНОГО РОЗСЛЕДОВАНИЯ
Постановлением следственного судьи Жовтневого район-

ного суда г. Днепропетровска от 20.10.2023 (судебное дело № 
201/12851/23) предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования в уголовном производстве 
№ 22022130000000087 от 17.03.2022 относительно подозреваемо-
го гражданина РФ Водолацкого Виктора Петровича, 19.08.1957 г.р., 
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 110 и ч. 3 ст. 
436-2 УК Украины.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО
В связи с принятием следственным судьей решения о осущест-

влении специального досудебного расследования в уголовном про-
изводстве № 22022130000000087 от 17.03.2022 за ч. 2 ст. 110 и  
ч. 3 ст. 436-2 УК Украины, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 
135, 137 УПК Украины, подозреваемый гражданин РФ Водолац-
кий Виктор Петрович, 19.08.1957 г.р., зарегистрированный по адре-
су: РФ, Ростовская обл., г. Азов, ул. Толстого, д. 67А, вызывается 
на 10:00 28.10.2023, 29.10.2023, 30.10.2023 в следственный отдел 
3 управления ГУ СБУ в Донецких и Луганских областях по адресу:  
г. Днепр, пл. Шевченко 7 (место фактического расположения) для до-
проса в качестве подозреваемого, проведения других следственных 
и процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Кроме того, в связи с тем, что в ближайшее время планируется 
завершение досудебного расследования, вам необходимо явить-
ся на 10:00 31.10.2023 в следственный отдел 3 управления ГУ СБУ 
в Донецких и Луганских областях по вышеуказанному адресу для 
получения уведомления о завершении досудебного расследования 
и выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие матери-
алов другой стороне), а именно для предоставления доступа к ма-
териалам досудебного расследования в уголовном производстве  
№ 22022130000000087 от 17.03.2022 и начала ознакомления с ними, 
вручения обвинительного акта.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия 
указаны в ст.ст. 138, 139 УПК Украины, в том числе: наложение де-
нежного взыскания, возможность применения привода, осуществле-
ние специального досудебного расследования, осуществление спе-
циального судебного разбирательства.

Телефон для связи: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропе-

тровська від 20.10.2023 у судовій справі №201/12803/23 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023130000000177 від 08.03.2023 стосов-
но підозрюваного Ткачова Євгена Юрійовича, 10.07.1981 р.н., у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні  

№ 22023130000000177 від 08.03.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний 
Ткачов Євген Юрійович, 10.07.1981 р.н., зареєстрований за адре-
сою: м. Луганськ, квартал Героїв Сталінграда, буд.10, кв.86, викли-
кається о 10:00 год. на 28.10.2023, 29.10.2023, 30.10.2023 до СВ 3 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
м. Дніпро, пл. Шевченка, буд.7, каб.131 для допиту як підозрюва-
ний, а також для проведення слідчих та процесуальних дій у вказа-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується за-
вершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 
10:00 год. 31.10.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідо-
млення про завершення досудового розслідування та виконання ви-

мог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме 
для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вка-
заному провадженні та початку ознайомлення з ними та у разі вико-
нання вимог ст. 290 КПК України вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як 
доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціально-
го судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка Королько Тетяна Іванівна, 24.10.1956 року народжен-

ня, відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Украї-
ни Вам повідомляється про підозру в кримінальному проваджен-
ні №22023130000000670 від 28.08.2023 у здійсненні громадянином 
України пропаганди у закладах освіти незалежно від типів та форм 
власності з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти Укра-
їни, встановленню та утвердженню тимчасової окупації частини тери-
торії України, уникненню відповідальності за здійснення державою-
агресором збройної агресії проти України, а також у вчиненні дій гро-
мадянином України, спрямованих на впровадження стандартів освіти 
держави-агресора у закладах освіти, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається грома-

дянка України Королько Тетяна Іванівна, 24.10.1956 року народжен-
ня, зареєстрована за адресою: Луганська область, Сватівський ра-
йон, м. Сватове, квартал Мирний, буд. 13, кв. 19, о 10 год. 00 хв. на 
30.10.2023, 31.10.2023, 01.11.2023 до слідчого відділу 3 управління 
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях, за адресою: Дніпропетровська обл.,  
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (фактичне розташування), для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України у кримінальному прова-
дженні №22023130000000670 від 28.08.2023, допиту як підозрюва-
ної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазна-
ченому кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропе-

тровська від 20.10.2023 (судова справа 201/12760/23) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22023130000000126 від 14.02.2023 стосовно 
підозрюваної Рєзнікової Лариси Василівни, 18.07.1968 р.н., у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування у КП №22023130000000126 
від 14.02.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 КПК України, підозрювана Рєзнікова Лариса Василів-
на, 18.07.1968, зареєстрована за адресою: Луганська область, Сватів-
ський район, смт Троїцьке, вул. 411 Стрілкової дивізії, буд. 9, викли-
кається о 10:00 на 28.10.2023, 29.10.2023, 30.10.2023 до слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської об-
ласті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дні-
про, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для 
допиту як підозрюваної, а також для проведення інших процесуаль-
них дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується за-
вершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися о 
10:00 на 31.10.2023 до слідчого відділу 3 управління за вищевказа-
ною адресою для отримання повідомлення про завершення досу-
дового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до ма-
теріалів досудового розслідування у КП №22023130000000126 від 
14.02.2023 та початку ознайомлення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається грома-
дянка України Жижонок Анастасія Вікторівна, 25.04.1996 р.н., заре-
єстрована за адресою: вул. Миру, буд. 30, с. Шульгинка Старобіль-
ського району Луганської області об 11 год. 00 хв. на 28.10.2023, 
29.10.2023, 30.10.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислока-
цією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, 
пл. Шевченка, 7, каб. 131 (фактичне розташування), для отримання 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у криміналь-
ному провадженні № 42023132580000109 від 02.08.2023, допиту як 
підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. 
ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при-
воду та здійснення спеціального досудового розслідування.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропе-

тровська від 20.10.2023 (справа № 201/12729/23) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 42023132580000002 від 03.01.2023 стосовно підо-
зрюваної Момот Наталії Сергіївни, 14.06.1981 р.н., у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
У зв’язку із ухваленням 20.10.2023 слідчим суддею рішення про 

здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 42023132580000002 від 03.01.2023 за ч. 3 ст. 111-1  
КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, 
підозрювана Момот Наталія Сергіївна, 14.06.1981 р.н., зареєстрована 
та проживає за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Цен-

тральна, б. 26, кв. 4, викликається 31.10.2023, 03.11.2023, 07.11.2023, 
10.11.2023 о 13:00 до СВ 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродо-
нецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного 
розташування) для допиту як підозрювана, а також для проведення 
інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується за-
вершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 14, 15, 
16, 17 листопада 2023 року о 13:00 до СВ 3 управління (з дислокаці-
єю у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідо-
млення про завершення досудового розслідування та виконання ви-
мог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а са-
ме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 42023132580000002 від 03.01.2023 та 
початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального 
судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду міста Дніпро-

петровська від 20.10.2023 (судова справа №201/12836/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №№22023130000000149 від 22.02.2023 за 
ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, стосовно підозрюваної Фомичової Марини Володимирівни, 
30.01.1969 р.н., яка народилась у м. Кіровськ (Голубівка) Луганської 
області, зареєстрована та проживає за адресою: м. Рубіжне, вул. Бу-
дівельників, буд 30, кв. 53.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку з ухваленням судовим рішенням про здійснення спеці-

ального досудового розслідування у вказаному кримінальному про-
вадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального 
процесуального кодексу України, підозрюваній Фомичової Мари-
ні Володимирівні, 30.01.1969 р.н., повідомляємо, що Вам необхідно 
з’явитись 28.10.23 о 10 годині год. 00 хв., 29.10.23 о 10 год. 00 хв., 
30. 10.23 о 10 год. 00 хв., до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях, розташованого на період воєнно-
го стану за адресою: м. Дніпро, пл. Щевченка, 7 для допиту як підо-
зрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказа-
ному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом плануєть-
ся завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись 
31.10.23 о 10 год. 00 хв., до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях для вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надан-
ня доступу до матеріалів кримінального провадження та у подальшо-
му для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового 
розслідування та відбирання розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. 
ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального 
досудового розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0953445545, prok.
rubizhne@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Єрмоленко Олександр Вікторович, 20.12.1985 
р.н., зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область,  
м. Луганськ, проїзд Лєсной, буд. 18, кв. 1, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України ви-
кликається у кримінальному провадженні №22023130000000405 від 
24.05.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа 
Шевченка, буд. 7 на 28.10.20223 о 10:00, на 29.10.2023 о 10:00, на 
30.10.2023 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних дій, 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК Украї-
ни, для допиту як підозрюваного у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового 
стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування, здійснення спеціального судового 
розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпро-

петровська від 20.10.2023 (судова справа № 201/12350/23) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22023130000000100 від 
02.02.2023 стосовно підозрюваного Тютюнніка Валерія Микола-
йовича, 14.08.1972 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні  

№ 22023130000000100 від 02.02.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюва-
ний Тютюннік Валерій Миколайович, 14.08.1972 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, вул. Доне-
цька, буд. 5А, кв. 57, викликається о 10:00 на 28.10.2023, 29.10.2023, 
30.10.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 для до-
питу як підозрюваного, а також для проведення інших процесуаль-
них дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується за-
вершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 
31.10.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надан-
ня доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному КП 
та початку ознайомлення з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як 
доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального 
судового розгляду.
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Джафаро-
ву Максиму Вікторовичу, 15.06.1969 року народження, про те, що спе-
ціальне досудове розслідування (in absentia) у кримінальному прова-
дженні № 12023221100000507 від 20.02.2023, в якому Вам повідомле-
но про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст.  111-1 КК України, буде завершено 30.10.2023.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами 
досудового розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 
26.10.2023 року, 27.10.2023 року та 28.10.2023 року у приміщенні СВ 
Куп’янського РВП ГУНП в Харківській області, за адресою: Харківська 
область, Куп’янський район, сел. Шевченкове, вул. Центральна, 31, а 
також про те, що в порядку ч.6 ст.290 КПК України Ви повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використову-
вати як доказ у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Джафарову Максиму Вікторовичу, 15.06.1969 ро-

ку народження, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 Кримінального 
процесуального кодексу України необхідно з’явитися о 10:00 год. 30 
жовтня 2023 року у приміщення СВ Куп’янського РВП ГУНП в Харків-
ській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський район, сел. 
Шевченкове, вул. Центральна, 31 для вручення повідомлення про за-
вершення досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12023221100000507 від 20.02.2023.  

Крім цього повідомляємо про те, що у період з 10 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв. 26 жовтня  2023 року, 27 жовтня 2023 року та 28 жовтня 
2023 року Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами криміналь-
ного провадження № 12023221100000507 від 20.02.2023 у приміщен-
ні СВ Куп’янського РВП ГУНП в Харківській області, за адресою: Хар-
ківська область, Куп’янський район, сел. Шевченкове, вул. Централь-
на, 31, а також отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст.ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 24.10.2023 у кримінальному провадженні 

№ 42022232190000216 від 31.10.2022, відповідно до ст.  ст.  36, 276, 
277, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення Власюк 
Світлані Миколаївні, 15.10.1978 р.н., про підозру у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни, а саме: у добровільному зайнятті громадянкою України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на 
тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністра-
ції держави-агресора; та у державній зраді, тобто діянні, умисно вчине-
ному громадянкою України на шкоду суверенітетові, територіальній ці-
лісності та недоторканності, державній та інформаційній безпеці Украї-
ни: перехід на бік ворога в період збройного конфлікту, наданні інозем-
ній державі та її представникам допомоги в проведенні підривної діяль-
ності проти України, вчинені в умовах воєнного стану.

Повістка про виклик
Підозрюваній Власюк Світлані Миколаївні, 15.10.1978 року наро-

дження, уродженці с. Велика Благовіщенка Горностаївського району 
Херсонської області, громадянці України, яка мешкає за адресою: Хер-
сонська область, Каховський район, с. Велика Благовіщенка, вул. Шев-
ченка, буд. 26, відповідно вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України необхід-
но з’явитися 30.10.2023, 31.10.2023, 01.11.2023 в період часу з 09 год. 
00 хв. до 18 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований ор-
ган прокуратури України або підрозділ Служби безпеки України, або за 
адресою: м. Миколаїв, вул. Інженерна, буд. 6, каб. 3, за місцем дисло-
кації Каховської окружної прокуратури Херсонської області, для участі 
у слідчих діях у кримінальному провадженні № 42022232190000216 від 
31.10.2022 за підозрою у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст.  111, 
ч. 5 ст.  111-1 КК України та для проведення допиту в якості підозрю-
ваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені 
у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про початок здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст.  297- 4 КПК України повідомляю, що 19.10.2023 

ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва (спра-
ва № 490/1160/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному № 22022230000000522 від 12.11.2022 сто-
совно підозрюваних громадянина України Сальда Володимира Васильо-
вича, 12.06.1956  р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438, ч. 3 ст.  260 КК України, Белоєдова Олек-
сандра Миколайовича, 08.08.1990 р.н., Ламтюгова Сергія Вікторовича, 
11.07.1978 р.н., Марчука Андрія Олексійовича, 31.07.1978 р.н., Просян-
ка Володимира Олександровича, 26.02.1977 р.н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438, ч. 2 ст.  111, ч. 2 ст.  260 
КК України, Супруненка Олексія Леонідовича, 20.08.1978 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК 
України, та громадянина Російської Федерації Носкова Костянтина Юрійо-
вича, 21.01.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  260 КК України, які переховуються від слідства та суду.

СООБЩЕНИЕ 
о постановлении следственным судьей определения об 

осуществлении специального досудебного расследования
Согласно части 6 статьи 297-4 УПК Украины сообщаю, что 19.10.2023 

определением следственного судьи Центрального районного суда г. Ни-
колаева (дело № 490/1160/23) предоставлено разрешение на осуществле-
ние специального досудебного расследования в уголовном производстве 
№ 22022230000000522 від 12.11.2022 по подозрению гражданина Рос-
сийской Федерации Носкова Константина Юрьевича, 21.01.1981 г.р., в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  260 
УК Украины, та граждан Украины Сальдо В.В., в совершении уголовных 
правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438, ч. 3 ст.  260 УК 
Украины, Белоедова О.М., Ламтюгова С.В., Марчука А.О., Просянка В.О., в 
совершении уголовных правонарушений, предусмотренных, ч. 2 ст.  28 ч. 1 
ст.  438, ч. 2 ст.  111, ч. 2 ст.  260 УК Украины, Супруненко О.Л., в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного, ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 
УК Украины, которые скрываются от следствия и суда.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 KПK України Деркаєв Данило Сергійович, 01.01.1997 р.н., повідомляється, що ухвалою 
слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва (судова справа № 761/38231/23)  від 20.10.2023 задоволено 
клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) 
у кримінальному провадженні № 2202300000000265 від 20.03.2023 за Вашою підозрою у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 6 ст.  111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Деркаєв Данило Сергійович, 01.01.1997 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Свердловськ (До-

вжанськ), вул. 50-річчя Жовтня, буд. 26, кв. 50, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України викликається о 
10:00 на 27.10.2023 до слідчого 1 відділу 1 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ Укра-
їни за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 704 для допиту в якості підозрюваного, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202300000000265 від 20.03.2023 о 10:00 на 30.10.2023, для 
отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального про-
вадження та ознайомлення з ними, та о 10:00 на 31.10.2023 для вручення обвинувального акта з реєстром матеріалів до-
судового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.
ПОВІДОМЛЕННЯ про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Деркаєв Данило Сергійович, 01.01.1997 р.н., про те, що 
31.10.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202300000000265 від 20.03.2023, в 
якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст.  111-1 КК України, 
буде завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого 
необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 31.10.2023 до слідчого 1 відділу 1 управління досудового розслідування Головного 
слідчого управління СБ України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 704, а також в порядку ч. 6 ст.  290 
КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Аненко Олександр Сергійович, 13.04.1994 року народження, 
громадянин України, українець, уродженець смт Якимівка, Мелітопольського району, Запорізької області, зареєстрова-
ний за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Паркова, буд. 29, який не є особою, що-
до якої, згідно ст.  480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не судимий, 
про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001670, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань від 05.10.2023 за підозрою Аненка Олександра Сергійовича, 13.04.1994 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, — завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 08:00 до 16:00 кожного 
дня 25.10.2023, 26.10.2023, 27.10.2023, та у період з 08:00 до 11:00 30.10.2023 у приміщенні слідчого відділу УСБУ в За-
порізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. В порядку ч. 6 ст.  290 КПК України сторона 
захисту має відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази в суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Аненка Олександра Сергійовича, 13.04.1994 року народження, 
громадянина України, українця, уродженця смт Якимівка, Мелітопольського району, Запорізької області, зареєстровано-
го за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Паркова, буд. 29, який не є особою, що-
до якої, згідно ст.  480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не судимий, 
для вручення в порядку ст.  293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22023080000001670 від 05.10.2023, на 12:00 30.10.2023 у кабінет №115 слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області старший лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про початок здійснення спеціального досудового розслідування відносно підозрюваного у кримінальному 

провадженні № 22022220000003359 від 14.11.2022
Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Київського районного суд м. Харкова 

Лисиченко С.М.,. від 19.10.2023 (справа № 953/3525/23, н/п 1-кс/953/8102/23) надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 22022220000003359 від 14.11.2022 стосовно гро-
мадянина України Ковалька Олександра Павловича, 03.07.1985 р.н., уродженця смт Куп’янськ-Вузловий, Куп’янського ра-
йону Харківської області, зареєстрованого за адресою: Харківська область, Куп’янський район, смт Куп’янськ-Вузловий, 
вул. Індустріальна, буд. 7, кв. 36, який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  111-2 КК України, та переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Ковалько Олександр Павлович, 03.07.1985 р.н., уродженець смт Куп’янськ-Вузловий, 

Куп’янського району Харківської області, який зареєстрований та фактично проживає за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, смт Куп’янськ-Вузловий, вул. Індустріальна, буд. 7, кв. 36, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України, «28», «29» та «30» жовтня 2023 року о 10 годині 00 хвилин Вам необ-
хідно з’явитися до слідчого відділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засо-
би зв’язку: н.т. +38 (057) 700-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для отримання письмово-
го повідомлення про нову підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України, у 
кримінальному провадженні № 22022220000003359 від 14.11.2022, допиту як підозрюваного та проведення інших слід-
чих (розшукових) та процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття на наслідки неприбуття вказані у ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість за-
стосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу УСБУ в Харківській області старший лейтенант юстиції  
Владислав ТКАЧЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 23.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному № 42023132240000010 від 03.03.2023 стосовно Столярчука Олексія Вікторови-
ча, 06.05.1981 р.н., підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні №42023132240000010 від 03.03.2023 за ч. 5 ст.111-1 КК України, 

відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Столярчук Олексій Вікторович, 06.05.1981  р.н., який зареє-
стрований та мешкає за адресою: Луганська обл., Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, квартал Центральний, буд. 16, кв. 96, 
викликається на 10:00 годину на 28.10.2023, 29.10.2023, 30.10.2023 до прокурора  Лисичанської окружної прокуратури Луган-
ської області Швиденка Олександра Сергійовича, за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а для 
допиту у якості підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Столярчук Олексій Вікторович, 06.05.1981 р.н., про те, що 31.10.2023 

спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42023132240000010 від 03.03.2023, в якому Вам повідомле-
но про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку 
з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 10:00 годині 
31.10.2023 до Лисичанської окружної прокуратури Луганської області, за вищевказаною адресою: Кіровоградська обл., м. Кро-
пивницький, вул. Соборна, 5 для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказано-
му кримінальному провадженні та початку ознайомлення з ними.

Також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використову-
вати як доказ у суді.

Прокурор групи прокурорів, Прокурор Лисичанської окружної прокуратури Луганської області  
Олександр Сергійович ШВИДЕНКО

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Бєлоконь Тетяна Іванівна, 08.04.1970 р.н., уро-
дженка  м. Севастополь, яка зареєстрована та фактично мешкає за адре-
сою: Луганська область, Старобільський район, с. Лозовівка, вул. Ми-
ру, 82, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 137 Кримінального проце-
суального кодексу України викликається у кримінальному проваджен-
ні № 22023130000000642 від 17.08.2023 до слідчого відділу 3 управлін-
ня (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 28.10.2023 о 10:00, на 29.10.2023 
о 10:00, на 30.10.2023 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних 
дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України, 
для допиту в якості підозрюваної, у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнен-
ня, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудово-
го розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України по-

відомляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
11.04.2017 за № 42017000000001114 за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, 18.10.2023 скла-
дено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Котович Ва-
лерій Миколайович, 13 лютого 1980 року народження, уродженець 
с. Шекеринці Ізяславського району Хмельницької області, громадянин 
України, останні відомі місця проживання та реєстрації за адресами: 
вул. Космічна, 3/8, кв. 95, м. Сімферополь, АР Крим, Україна; вул. Се-
вастопольська, б. 17-а, м. Сімферополь, АР Крим, Україна, підозрю-
ється у державній зраді, тобто у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України по-

відомляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
11.04.2017 за № 42017000000001114 за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, 18.10.2023 скла-
дено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Гарькавен-
ко Валерій Вікторович, 04 вересня 1973 року народження, уродже-
нець м. Сватово Луганської області, громадянин України, останні відо-
мі місця проживання та реєстрації за адресою: провул. Елеваторний, 
б. 8, м. Сімферополь, АР Крим, Україна; вул. Севастопольська, б.  17-а, 
м. Сімферополь, АР Крим, Україна, підозрюється у державній зраді, 
тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляємо, що 20.10.2023 ухвалою слідчого судді Шевчен-

ківського районного суду м. Києва Міхєєвою І.М. (справа № 761/38202/23) надано дозвіл на здійснення 

спеціального досудового розслідування відносно Сердюка Олександра Сергійовича, 11.04.1959 року наро-

дження, у кримінальному провадженні №22023000000000988 від 02.10.2023 у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, який переховується від слідства та суду.

Обвинувачена Нечепуренко Тетяна Віталіївна, 27.08.1995 року народження, уродженка смт Любимівка, Кахов-
ського району, Херсонської області, громадянка України, зареєстрована за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, смт Любимівка, вул. Мелітопольська, 1-А, Вам необхідно з’явитися на 15 год 30 хв. 24.10.2023, на 11 
год. 30 хв. 30.10.2023, на 09 год. 30 хв. 02.11.2023 до Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області, 
що знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (судді Шумило Н.Б., Данко В.Й., Шепетко І.С.), для про-
ведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні № 12022230000004663 від 21.10.2022, за 
ознаками складу кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченої згідно ст.  323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Ребенок Аріанна Володими-

рівна, 21.02.1989 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України, викликається в судо-
ве засідання на 10:00 год. 26.10.2023 до Кому-
нарського районного суду м. Запоріжжя (м. За-
поріжжя, вул. Європейська, 7, головуючий суд-
дя Варнавська Л.О.) у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000743 від 08.05.2023 за обвину-
ваченням Ребенок Аріанни Володимирівни у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні причи-
ни та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати документ, що посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Запорізький районний суд Запорізької облас-
ті викликає обвинувачену Місюровську Євгенію 
Юріївну, 04.01.1991 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України, у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 30 жовтня 2023 року о 10 годи-
ні під головуванням судді Мінгазова Р.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться у приміщенні Запо-
різького районного суду Запорізької області по 
вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Обвинувачена Киценко Людми-
ла Миколаївна, 16.08.1980 р.н., від-
повідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК 
України викликається в судове засі-
дання на 13-00 год. 31 жовтня 2023 
року до Хортицького районного су-
ду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. 
Ювілейний, 33, каб. 6, головуючий 
суддя Кучерук І.Г.) для проведення 
судового засідання у кримінальному 
провадженні №22023080000000643 
від 21.04.2023 за обвинуваченням 
Киценко Л.М. у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбаче-
них ч. 7 ст.  111-1, ч. 1 ст.  111-2 КК 
України. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Хортицький районний суд м. За-
поріжжя викликає Пуйду Сергія Ві-
кторовича, 02.02.1982 р.н., місце ре-
єстрації: Запорізька область, Поло-
гівський район, м. Токмак, вул. Во-
лодимирська, 21, кв. 76, як об-
винуваченого за ч. 7 ст.  111-1, 
ч. 1 ст.  111-2 КК України у кри-
мінальному провадженні, внесе-
ному до ЄРДР 28.03.2023 р. за 
№22023080000000524, для участі у 
судовому засіданні на 31.10.2023 р. 
о 13-00 год. за адресою: м. Запоріж-
жя, пр. Ювілейний, 33, каб. №3, тел: 
097-28-48-208. Наслідки неприбуття 
обвинуваченого на виклик суду без 
поважних причин визначені ст.  139, 
323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Повістка про виклик

Ленінський районний суд м. За-
поріжжя (місцезнаходження: м. За-
поріжжя, вул. Незалежної України, 
1/2) викликає Жмурко Ганну Воло-
димирівну, 05.03.1978 р.н., як обви-
нувачену, для участі у судовому засі-
данні 01.11.2023 року об 11-00 год., 
08.11.2023 року о 12-00 год. по кри-
мінальній справі №334/3387/23 (про-
вадження 1-кп/334/511/23) за обви-
нуваченням Жмурко Г.В. у вчиненні 
кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 
КК України. 

Суддя Бредіхін Ю.Ю.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріж-
жя викликає в підготовче судове засідання (прова-
дження № 335/4664/23, 1-кп/335/650/2023) обви-
нувачену Окуневіч Олександру Юріївну, 29.09.1990 
р.н., останнє відоме місце фактичного прожи-
вання: Запорізька область, Василівський район, 
м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Таврійська, 27/3, 
для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня №62023080020000187 за ч. 2 ст.  111 КК Укра-
їни відносно неї, яке відбудеться 31.10.2023 року о 
 10-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 
107-Б. З моменту опублікування повістки про виклик 
обвинувачена вважається належним чином озна-
йомленою з її змістом.

Суддя Соболєва І.П.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя 
викликає в судове засідання (№335/1959/23, прова-
дження 1-кп/335/613/2023) обвинуваченого Тарабукі-
на Євгенія Юрійовича, 26.06.1984 р.н., місце реєстра-
ції: Запорізька область, м. Кам’янка-Дніпровська, 
вул. Зелена, 35, кв. 37, для участі у розгляді кримі-
нального провадження № 62022080020000077 від 
28.04.2022 за обвинуваченням Тарабукіна Є.Ю. у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч.2 ст.111 КК України, 
яке відбудеться 27.10.2023 о 10-30 год., 23.11.2023 
об 11-00 год., 11.12.2023 о 10-00 год. за адресою: 
м. Запоріжжя, вул.Перемоги,107-Б. З моменту опу-
блікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодер-
жавної сфери розповсюдження обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Рибалко Н.І.

Орджонікідзевський районний суд м. Запо-
ріжжя викликає в підготовче судове засідання 
(№335/1630/23, провадження 1-кп/335/495/2023) 
обвинувачену Клименко Катерину В’ячеславівну, 
27.05.1994 р.н., місце реєстрації: Запорізька об-
ласть, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Гоголя, 5, кв.  4, 
для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня  № 62022080010000193 від 16.11.2022 за обви-
нуваченням Клименко К.В. у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, яке відбудеть-
ся 30.10.2023 об 11-00 год. за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Перемоги, 107-Б. З моменту опублікування 
повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачена вважається належ-
ним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Рибалко Н.І.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО  
Шевченківський районний суд м. Чернівці

викликає Ковальчука Владислава Володими-
ровича, 09.09.1993 року народження, громадяни-
на України, уродженця м. Херсона, Херсонської об-
ласті, зареєстрованого за адресою: вул. Фонтанна, 
23, корпус 2, кв. 48, м. Херсон, Херсонська область, 
як обвинуваченого в кримінальному провадженні 
№12022230000005240 за ч. 2 ст.  111, ч. 5 ст.  111-1 
КК України у судове засідання, яке відбудеться 26 
жовтня 2023 року об 11:00 год. за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет 08.

З моменту опублікування повістки про виклик об-
винуваченого Ковальчука Владислава Володимиро-
вича у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Одовічен Я.В.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Дзержинський міський суд Донецької області викликає 
Дяговця Олександра Павловича, 12.01.1962 року народжен-
ня, уродженця с. Миколаївки Волноваського району Доне-
цької області, як обвинуваченого у скоєнні злочинів, перед-
бачених ч. 2 ст.  110 та ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК Украї-
ни, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань за № 22023050000003338 
від 14.08.2023 року, у судове засідання, яке відбудеться о 
12:00 годині 31 жовтня 2023 у приміщенні Дзержинського 
міського суду Донецької області, розташованого за адре-
сою: Донецька область, місто Торецьк, вулиця Дружби, 
4, під головуванням судді Гері О.Г. (тел. (06247) 4-34-11), 
справа № 225/1800/23.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Дзержинський міський суд Донецької області викли-
кає Березіна Федора Дмитровича, 07.02.1960 року наро-
дження, уродженця міста Донецька, як обвинуваченого у 
скоєнні злочинів, передбачених ч. 2 ст.  110 та ч. 2 ст.  28, 
ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22023050000003334 від 14.08.2023 року, у судове засі-
дання, яке відбудеться о 13:00 годині 30 жовтня 2023 у при-
міщенні Дзержинського міського суду Донецької області, 
розташованого за адресою: Донецька область, місто То-
рецьк, вулиця Дружби, 4, під головуванням судді Гері О.Г. 
(тел. (06247) 4-34-11), справа № 225/1801/23.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченої

Дружківський міський суд Донецької області викликає 
Колесник Світлану Василівну, 29.06.1964 року народження, 
уродженку с. Ємилівки Голованівського району Кіровоград-
ської області, як обвинувачену у скоєнні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 22023050000003552 від 28.08.2023 року, у су-
дове засідання, яке відбудеться о 10:00 годині 31.10.2023 
у приміщенні Дружківського міського суду Донецької об-
ласті, розташованого за адресою: Донецька область, місто 
Дружківка, вул. В. Пилипенко, 45, під головуванням судді 
О.Р. Феняк, справа № 1-кп/229/1649/2023.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцез-

находження: м. Запоріжжя, вул. Незалежної Укра-
їни, 1/2) викликає Шостака Дениса Вікторови-
ча, 29.04.1988 р.н., як обвинуваченого, для участі 
у судовому засіданні 31.10.2023 року о 12-00 год., 
09.11.2023 року о 09-00 год., 29.11.2023 о 10-00 год. 
по кримінальній справі №334/6041/23 (провадження 
1-кп/334/659/23) за обвинуваченням Шостака Д.В. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

Суддя Бредіхін Ю.Ю.

Повістка про виклик

Ленінський районний суд м. Запо-
ріжжя (місцезнаходження: м. Запоріж-
жя, вул. Незалежної України, 1/2) викли-
кає Милосердова Володимира Володи-
мировича, 16.11.1963 р.н., як обвинува-
ченого, для участі у судовому засідан-
ні 31.10.2023 року о 14-00 год. по кримі-
нальному провадженню № 334/5927/22 
провадження 1-кп/334/342/23 за обвину-
ваченням Милосердова В.В. у вчиненні 
кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Суддя Добрєв М.В.

Обвинувачений Жидков Володимир 
Олександрович, 24.03.1978 р.н., відповід-
но до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України ви-
кликається в судове засідання на  15-30 
год. 31 жовтня 2023 року до Хортицько-
го районного суду м. Запоріжжя (м. За-
поріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 6, голо-
вуючий суддя Кучерук І.Г.) для проведен-
ня судового засідання у кримінальному 
провадженні №22022080000002001 від 
13.10.2022 за обвинуваченням Жидко-
ва В.О. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Орджонікідзевський районний суд 
м. Запоріжжя викликає Шевченка Василя 
Олександровича, 27.09.1984 р.н., остан-
нє відоме місце реєстрації: Запорізька об-
ласть, Василівський район, с. Кам’янка-
Дніпровська, вул. Нагорна, 36, у судове 
засідання у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000114 від 18.01.2023 
відносно Шевченка В.О. за обвинува-
ченням у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 7 ст.  111-1 КК України (справа 
№335/4130/23, 1-кп/335/616/2023), яке 
відбудеться 31.10.2023 р. о 10-00 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Воробйов А.В.

Хортицький районний суд м. Запоріж-
жя викликає Щербакова Ігоря Олексан-
дровича, 02.03.1984 р.н., місце реєстрації: 
Запорізька область, м. Токмак, вул. Воло-
дарського, 516, як обвинуваченого за ч. 2 
ст.  111 КК України у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 18.08.2022 
р. за №62022080020000246, для учас-
ті у судовому засіданні на 31.10.2023 р. о 
14-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, пр. 
Ювілейний, 33, каб. №3, тел. 097-28-48-
208. Наслідки неприбуття обвинуваченого 
на виклик суду без поважних причин ви-
значені ст.  139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Обвинувачена Корнієнко Анна Вале-
ріївна, 19.02.1996 р.н., відповідно до 
ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України викли-
кається в судове засідання на 11-00 год. 
31 жовтня 2023 року до Хортицького ра-
йонного суду м. Запоріжжя (м. Запоріж-
жя, пр. Ювілейний, 33, каб. 6, головую-
чий суддя Кучерук І.Г.) для проведен-
ня судового засідання у кримінальному 
провадженні №22023080000000645 від 
21.04.2023 за обвинуваченням Корнієн-
ко А.В. у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 7 ст.  111-1, ч. 1 
ст.  111-2 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здійснюється роз-
гляд кримінального провадження № 1-кп/0198/71/23, справа № 198/397/23 за 
обвинуваченням Прологаєвої Тетяни Олександрівни у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Обвинувачена Прологаєва Тетяна Олександрівна викликається для участі в 
підготовчих судових засіданнях, призначених на 31 жовтня 2023 року о 13:00 
годині та 14 листопада 2023 року о 14:00 годині, в приміщенні Юр’ївського ра-
йонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпро-
петровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідо-
мленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої під-
готовчі судові засідання будуть проведені за її відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здійснюється роз-
гляд по кримінальному провадженню № 1-кп/0198/32/23, справа № 198/179/23 
за обвинуваченням Гребенюк Олени Миколаївни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Обвинувачена Гребенюк Олена Миколаївна викликається для участі в судово-
му засіданні, призначеному на 01 листопада 2023 року об 11:00 годині, в примі-
щенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, який знаходить-
ся за адресою: Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, 
вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідо-
мленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої су-
дове засідання буде проведено за її відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя по спра-
ві №335/4420/23 (пр.№1-кп/335/636/2023) викликає обвинувачено-
го Абрамова Максима Геннадійовича, 20.08.1998 р.н., який зареєстро-
ваний: Запорізька область, Василівський район, с. Велика Білозерка, 
вул. Набережна, 68, фактично проживає: Запорізька область, Василів-
ський район, с. Дніпровка, вул. Миру, 160, та потерпілу Москалюк Лілію 
Валеріївну, 03.03.1978 р.н., яка зареєстрована та проживає: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Дніпровка, вул. 9 Травня, 162, у су-
дове засідання по кримінальному провадженню №12022082190000328 
від 18.07.2022 за обвинуваченням Абрамова М.Г. у вчиненні злочину, 
передбаченого п. 2 ч. 2 ст.  115 КК України, яке відбудеться 31.10.2023 
об 11-30 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Гашук К.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Лазар Олександр Сергійович, 14.07.1994 р.н., у від-
повідності до вимог ст.ст.  111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляєть-
ся про підозру у кримінальному провадженні № 42022091780000040 від  
05.05.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст.  408 Кримінального кодексу України, тобто у дезертирстві, вчиненому в 
умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Лазар Олександр Сергійович, 14.07.1994 р.н., відповід-
но до вимог ст.ст.  133, 135 Вам необхідно з’явитися 27, 30 та 31 жовтня 2023 
року о 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєро-
донецьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52) тел. роб. 
(066)-912-61-62 для проведення слідчих та інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 42022091780000040 від 05.05.2022 у якості підо-
зрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст.ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Слідчий Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) 
Територіального управління Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Краматорську  Дмитро ГНАТУШКО

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського суду від 20.10.2023 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023090000000200 стосовно підозрюваного Лоц-
мана Івана Івановича, 12.03.1994 р.н., у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1, ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 
ст.  260 КК України КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Лоцман Іван Іванович, 12.03.1994 р.н., уродженець села Злинка Маловис-

ківського району Кіровоградської області, Донецької обл., Волноваського 
р-ну, смт Благодатне, вул. Налогова, буд. 11, у відповідності до ст.ст.  133, 135, 
297-5 КК України, Вам необхідно з’явитись 27.10.2023 на 09:00 за адресою: 
м. Івано-Франківськ, вул. Академіка Сахарова, буд. 15, до слідчого в ОВС слід-
чого відділу УСБУ в Івано-Франківській області підполковника юстиції Захару-
ка Петра Васильовича, для повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, 
а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22023090000000200, в якому Ви 
є підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст.  111, ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1, ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без по-
важних причин, перелік яких наведений у ст.  138 КПК України, настають на-
слідки, передбачені  ст.  139 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення 
про здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського су-

ду від 20.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023090000000115 стосовно підозрюваного Хмиза Максима 
Олеговича, 29.07.1980 р.н. у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Хмиз Максим Олегович, 29.07.1980 р.н., останнє відоме місце 

проживання: Запорізька область, Василівський район, с. Вели-
ка Білозерка, вул. Орденоносна, буд. 165, корп. А, у відповіднос-
ті до ст.ст 133, 135, 297-5 КК України, Вам необхідно з’явитись 
27.10.2023 на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Ака-
деміка Сахарова, буд. 15, до старшого слідчого в ОВС слідчого 
відділу УСБУ в Івано-Франківській області підполковника юсти-
ції Мельника Святослава Миколайовича, для повідомлення про 
завершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування, а також вручення 
обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 22023090000000115, в 
якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінальних правопору-
шень передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик 
слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст.  138 
КПК України, настають наслідки, передбачені  ст.  139 КПК Укра-
їни
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого в судове засідання та інформація 
про процесуальні документи, що підлягають врученню йому

У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі головуючого судді 
Мойсака С.М., суддів: Хамзіна Т.Р., Широкої К.Ю. перебуває кримінальне про-
вадження, внесене 12 лютого 2018 року до ЄРДР за № 52018000000000098, за 
обвинуваченням Кургуна Ярослава Романовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 209, ч. 3  
ст. 27 ч. 3, 4 ст. 358 КК України, Бритька Андрія Миколайовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 27 
ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 27 ч. 3, 4 ст. 358 КК України, Білоуса Миколи Андрійови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 
ст. 364 КК України, Бернацького Петра Йосиповича, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 358 
КК України, Омельчука Сергія Івановича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 358 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 11.05.2023 постановлено здій-
снювати спеціальне судове провадження відносно обвинуваченого в даному 
кримінальному провадженні — Кургуна Ярослава Романовича, 29.10.1981 р.н.

У зв’язку з цим Вищий антикорупційний суд у порядку ст. ст. 297-5, 323 КПК 
України викликає у судові засідання на 15 год. 00 хв. 31.10.2023, 10 год. 00 хв. 
30.11.2023, 15 год. 00 хв. 14.12.2023, 15 год. 15 хв. 19.12.2023 обвинувачено-
го Кургуна Ярослава Романовича за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42а, тел. 
+380 (44)-235-32-14, e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченому 
Кургуну Ярославу Романовичу, надсилаються захиснику Ляшенку І.І.

У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідомити 
суд про причини неявки, інакше судовий розгляд кримінального проваджен-
ня здійснюватиметься за його відсутності.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 
КПК України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лі-

куванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей за-
клад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-
на загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об›єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Із моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформа-

ції загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя — Мойсак С.М.
Судді: Хамзін Т.Р., Широка К.Ю.

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває обвину-
вальний акт у кримінальному провадженні за № 42015160000000338 
від 04 червня 2015 року за обвинуваченням Переломи Сергія Віталі-
йовича та Щурікова Миколи Олександровича, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 21.10.2021 року по-
становлено здійснювати спеціальне судове провадження відносно 
обвинуваченого Щурікова Миколи Олександровича у кримінально-
му провадженні за обвинуваченням Переломи Сергія Віталійови-
ча та Щурікова Миколи Олександровича, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

У зв’язку з чим викликається Щуріков Микола Олександрович, 07 
листопада 1970 року народження, громадянин України, який наро-
дився у м. Києві, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Госпі-
тальна, 24, кв. 26, який обвинувачується у вчиненні кримінально-
го правопорушення передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, у судо-
ві засідання, які відбудуться 02 листопада 2023 року о 08-00 год., 23 
листопада 2023 року о 08-00 год., 14 грудня 2023 року о 08-00 год. 
у приміщенні Вищого антикорупційного суду (м. Київ, проспект Бе-
рестейський, 41), головуючий суддя: Шкодін Я.В., судді: Задорожна 
Л.І., Федоров О.В. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України 

повідомляю, що 20 жовтня 2023 року, у кримінальному проваджен-
ні № 22023220000001298 від 11.09.2023, складено письмове пові-
домлення про підозру, згідно з яким, громадянин України Кондру-
сик Олександр Олександрович, 04.06.1969 року народження підо-
зрюється у вчиненні кримінальних правопорушень-злочинів, перед-
бачених ч. 1, 2 ст. 436-1, ч. 2, 3 ст. 436-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/) у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Кондрусик Олександр Олександрович, 

04.06.1969 року народження, зареєстрований за адресою: Хар-
ківська область, м. Харків, проспект Льва Ландау, буд. 243, кв. 
16, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися о «12» год «00» хв 28.10.2023, о «12» год «00» 
хв 29.10.2023, о «12» год «00» хв 30.10.2023, до слідчого відділу 
Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, вул. Миро-
носицька, буд. 2), для вручення письмового повідомлення про під-
озру у вчиненні кримінальних правопорушень-злочинів, передбаче-
них ч. 1, 2 ст. 436-1, ч. 2, 3 ст. 436-2 КК України, а також для участі 
у проведенні слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального 
провадження № 22023220000001298 від 11.09.2023. Поважні при-
чини неприбуття на виклик слідчого та наслідки такого неприбуття, 
у тому числі можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 
139, 140 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвину-

ваченого Сергієнка Віталія Олександровича, 27.09.1986 року на-
родження, який зареєстрований за адресою: Харківська область,  
м. Куп’янськ, смт Ківшарівка, будинок 70, квартира 69 у судове за-
сідання у кримінальному провадженні №42022222110000068 з об-
винувальним актом відносно Сергієнка Віталія Олександрови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.

Розгляд кримінального провадження відбудеться 02 листопада 
2023 року об 11 год. 30 хв. у приміщенні Червонозаводського ра-
йонного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан, Героїв Не-
бесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуюча суддя у справі Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченого

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області 
(85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Друж-
би, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за 
обвинуваченням Королюк Максима Віталійовича, 22.12.1982 року 
народження, мешкає м. Зугрес, вул. Гвардійська, 11 у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1 КК України. Обвинувачений викликається для участі у су-
довому засіданні на 10-30 год. 31 жовтня 2023 року, головуючий 
суддя Геря О.Г.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого (обвинуваченої) (in absentia), 
який переховується від органів слідства та суду з метою ухилення 
від кримінальної відповідальності (спеціальне судове провадження) 
та оголошений у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинуваче-
ний (обвинувачена) вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ
на виконання вимог абзацу шостого частини  

третьої статті 323 КПК України
Відповідно до абзацу шостого частини третьої 

статті 323 Кримінального процесуального кодек-
су України Вищий антикорупційний суд повідомляє, 
що ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
13.10.2023 задоволено клопотання Фонду держав-
ного майна України про скасування арешту майна.

Суддя Біцюк А.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Солдатов Віталій Олександрович, 

09.08.1973 р.н., уродженець м. Керч Автономної Респу-
бліки Крим, проживає за адресою: Автономна Республі-
ка Крим, м. Севастополь, вул. Вакуленчука, 53, корп. 10,  
кв. 83, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитись до ТУ ДБР у м. Києві, за адресою: вул. Оле-
ни Теліги, 8, м. Київ (каб. 240), як підозрюваному у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченому ч. 1  
ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України на 27.10.2023 о 10:00 год., на 
28.10.2023 об 11:00 год. та  на 29.10.2023 о 12:00 год (допит 
як підозрюваного  та інших процесуальних дій).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Загрудний Володимир Анатолійович, 05.11.1980 р.н., 

зареєстрований за адресою: Запорізька область, Васи-
лівський район, с. Велика Білозерка, вул. Центральна, 
буд. 58, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, 
викликається у підготовче судове засідання на 12 годи-
ну 00 хвилин 02.11.2023 до Запорізького районного су-
ду Запорізької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, 
головуючий суддя Нікітін В.В.) у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000880, справа № 317/4281/23, за 
обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя від 19.10.2023 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №22023080000000937 
від 12.06.2023 стосовно підозрюваної Масалової 
Оксани Вікторівни, 28.02.1984 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Слідчий в ОВС 1-го відділення слідчого відділу УСБУ  
в Запорізькій області Є. Семекліт

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва Демидовської А.І., від 
18.10.2023 у справі № 760/24249/23, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування стосовно громадянки України  Мациєвської Марини Станіславівни, 27.03.1977 р. н. підо-
зрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Мациєвської М.С.

Підозрювана Мациєвська Марина Станіславівна, 27.03.1977 року народження, яка проживає 
за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, проспект Захисників України, 64, кв. 62 відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно 
з’явитися 30.10.2023, 31.10.2023, 01.11.2023 об 11 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінально-
му провадженні № 22023101110000755 за ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчого в ОВС слідчого 
управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Зайця Олександра 
Віталійовича, за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 55/2 для завершення досудового розслідуван-
ня, відкриття та надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також проведен-
ні інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023101110000755. При собі не-
обхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбаче-
ні ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошо-
ве стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування відносно 
підозрюваного Калюжного О.В. у кримінальному провадженні 

№ 12022230000002245 від 13.07.2022 
Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Калюжний Олек-

сандр Вікторович, 17.12.1966 р.н., що спеціальне досудове розслі-
дування у кримінальному провадженні № 12022230000002245  від 
13.07.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
буде завершено 27.10.2023, а зібрані під час досудового розслідуван-
ня докази є достатніми для складання обвинувального акта. У зв’язку 
з чим Ви маєте право ознайомитися з матеріалами досудового розслі-
дування 27, 28 та 30 жовтня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. 
по 17 год. 00 хв. в приміщенні СВ Херсонського районного управлін-
ня поліції ГУНП в Херсонській області або у найближчому територіаль-
но розташованому підрозділі органів поліції Головного управління на-
ціональної поліції України, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує-
те використовувати як доказ у суді.

ОГОЛОШЕННЯ
про виклик потерпілих до суду 

Капліна Сергія Віталійовича, 21.09.1989 
року народження, уродженця міста Хер-
сон, громадянина України, який зареєстро-
ваний за адресою: вул. Фрітаун, 155, кв. 166,  
м. Херсон та проживає за адресою: вул. Ку-
тузова, 8, кв. 243, м. Херсон, та Коріновсько-
го Анатолія Олександровича, 19.04.1994 ро-
ку народження, уродженця міста Херсон, гро-
мадянина України, який зареєстрований та 
проживає за адресою: вул. Марії Фортус, 56,  
м. Херсон, необхідно з’явитись 24.10.2023 
на 14.00 годину та 26.10.2023 на 09.00 го-
дину до Херсонського міського суду  
Херсонської області, розташованого за адре-
сою: вул. Маяковського, 6/29, м. Херсон, зал 
№ 404, для участі у підготовчому судово-
му засіданні у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000382 від 03.08.2023.

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченого до суду 

Сініцину Сергію Вікторовичу, 14.10.1975 року народження, уродженцю Мордов-
ської АРСР, Чамзінського району, с. Чамзінка, громадянину Російської Федерації, 
який зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. 
Поляни, 5 А, кв. 1177, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, необхід-
но з’явитись 24.10.2023 на 16.00 годину до Малиновського районного суду м. Оде-
си, розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 А, для участі у підго-
товчому судовому засіданні у кримінальному провадженні № 22023230000000065 
від 30.01.2023.

Повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик суду, окрім обставин, передбаче-
них ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВЕСТКА
о вызове обвиняемого в суд

Синицыну Сергею Викторовичу, 14.10.1975 года рождения, уроженца Мордов-
ской АССР, Чамзинского района, с. Чамзинка, гражданину Российской Федерации, 
зарегистрированному и проживающему по адресу: Росийская Федерация, г. Мо-
сква, ул. Поляны, 5 А, кв. 1177, в соответствии со ст. ст. 134, 135, 323 УПК Украины, 
Вам необходимо явиться 24.10.2023 на 16.00 часов, в Малиновский районный суд 
г. Одессы, который находится по адресу: г. Одесса, ул. Василия Стуса, 1 А, для 
участия в подготовительном судебном заседании по уголовному производству  
№ 22023230000000065 від 30.01.2023.

Сообщаем, что в случае неприбытия на вызов в суд, за исключением обстоя-
тельств, предусмотренных ст. 138 УПК Украины, Вы будете привлечены к ответ-
ственности, предусмотренной ст. 139 УПК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального досудового розслідування відносно  
підозрюваного Сивоконєва О.С. у кримінальному провадженні  

№ 62022050020000313 від 06.07.2022
Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропе-

тровської області  від 20.10.2023 (справа 183/11783/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 62022050020000230 від 17.05.2022 стосовно підозрюваного Сивоконє-
ва Олександра Сергійовича, 24 січня 1994 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111.

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Ви, Сивонконєв О.С., викликаєтесь 
на 26.10.2023, 27.10.2023 на 11 годину 00 хвилин до старшого слідчого Дру-
гого СВ (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого в м. Кра-
маторську, Костюкова О.А. (м. Дніпро, проспект Гагаріна, б. 26, тел.096-063-
73-27) для участі у допиті у статусі підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 62022050020000230 від 17.05.2022, проведенні інших слідчих та 
процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручен-
ня обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міс-

та Києва від 04.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023011000000028 від 14.02.2023, за підозрою громадянина 
України ТАЛІПОВА Олександра Валерійовича, 26.08.1981 р.н., у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України та доручення про-

курора на 10-00 27 жовтня 2023 року викликається підозрюва-
ний ТАЛІПОВ Олександр Валерійович, 26.08.1981 р.н., громадя-
нин України (паспорт серії ЕС 871419, виданий Судацьким МВ ГУ 
МВС України в АР Крим, РНОКПП 2982321493), зареєстрований 
та проживає за адресою: АР Крим (тимчасово окупована тери-
торія України), м. Судак вул. Мічуріна, буд. 4, кв. 15, до слідчо-
го управління ГУ СБУ в АР Крим (м. Київ, вул. Ю.Поправки, 14А), 
до слідчого в ОВС Мазура О.В. тел. +380507687809, ел.пошта. 
sbua1018899@gmail.com) для отримання повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування, а також прове-
дення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22023011000000028 від 14.02.2023.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про 
неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Паньков Вадим Іванович, 02.01.1968 р.н., уродженець Гомельської обл. 
Республіки Білорусь, громадянин РФ, повідомляється, що ухвалою слідчого судді Шевченківського районного су-
ду м. Києва від 18.10.2023 задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 22023000000000142 від 09.02.2023 за 
Вашою підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Паньков Вадим Іванович, 02.01.1968 р.н., уродженець Гомельської обл. Республіки Білорусь, громадянин РФ, 

який проживає за адресою: РФ, м. Москва, проїзд Луговий, буд. 1/8, кв. 163, відповідно до ст. ст. 133, 135, 276 Кри-
мінального процесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися о 10:00 на 25.10.2023 до Головного слідчого 
управління СБУ за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 407 для допиту в якості підозрюваного, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023000000000142 від 09.02.2023, 
о 10:00 на 26.10.2023 для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до 
матеріалів кримінального провадження та ознайомлення з ними, та о 10:00 на 27.10.2023 для вручення обвинуваль-
ного акта з реєстром матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Паньков Вадим Іванович, 02.01.1968 р.н., уродженець 
Гомельської обл. Республіки Білорусь, громадянин РФ, про те, що 27.10.2023 спеціальне досудове розслідування 
у кримінальному провадженні № 22023000000000142 від 09.02.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим, Ви ма-
єте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 
27.10.2023 до Головного слідчого управління СБУ за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 407, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати як доказ у суді.

СООБЩЕНИЕ
о постановлении следственным судьей постановления об осуществлении специального

досудебного расследования
Согласно ч. 6 ст. 297-4 KПK Украины Паньков Вадим Иванович, 02.01.1968 г.р. , уроженец Гомельской обл. Респу-

блики Беларусь, гражданин РФ, сообщается, что определением следственного судьи Шевченковского районного су-
да г. Киева от 18.10.2023 удовлетворено ходатайство стороны обвинения и предоставлено разрешение на осущест-
вление специального досудебного расследования (in absentia) в уголовном производстве № 22023000000000142 
от 09.02.2023 по Вашему подозрению в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 
KK Украины.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Паньков Вадим Иванович, 02.01.1968 г.р., уроженец Гомельской обл. Республики Беларусь, гражданин РФ, про-

живающий по адресу: РФ, г. Москва, проезд Луговой, дом 1/8, кв. 163, согласно ст. ст. 133, 135, 276 Уголовного 
процессуального кодекса Украины Вам необходимо явиться в 10:00 на 25.10.2023 в Главное следственное управ-
ление СБУ по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, дом. 33, каб. 407 для допроса в качестве подозреваемого, про-
ведения других следственных и процессуальных действий в уголовном производстве № 22023000000000142 от 
09.02.2023 в 10:00 на 26.10.2023 для получения уведомления о завершении досудебного расследования, в 10:00 на 
27.10.2023 для вручения обвинительного акта с реестром материалов досудебного расследования и отнятия рас-
писки об их получении.

Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 138, 139 УПК РФ.

СООБЩЕНИЕ
о завершении специального досудебного расследования

В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины сообщается Паньков Вадим Иванович, 02.01.1968 г.р., уро-
женец Гомельской обл. Республики Беларусь, гражданин РФ, о том, что 27.10.2023 специальное досудебное рас-
следование по уголовному производству № 22023000000000142 от 09.02.2023, в котором Вам сообщено о подо-
зрении в совершении уголовных правонарушений, предусмотренних ч. 1 ст. 438 УК Украины, будет завершено. В 
связи с этим Вы имеете право на ознакомление с материалами досудебного расследования, для чего необходи-
мо прибыть в 10 час. 00 мин. 27.10.2023 в Главное следственное управление СБУ по адресу: г. Киев, ул. Владимир-
ская, дом. 33, каб. 407, а также в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины должны открыть стороне обвинения имеющие-
ся материалы, которые планируете использовать в качестве доказательства в суде.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Самарського районного суду міста Дніпропетровська від 20.10.2023 (судова спра-
ва №206/4309/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні №12023130000001856  від 08.06.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України стосовно підозрюваного 
Бідлюченка Андрія Володимировича, 13.10.1986 р.н., який зареєстрований за адресою: Луганська область, 
Щастинський район, смт Станиця Луганська, вул. Залізнична, буд. № 4.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідуван-

ня у кримінальному провадженні № 12023130000001856 від 08.06.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваний Бідлю-
ченко Андрій Володимирович, 13.10.1986 р.н., зареєстрований та проживаючий за адресою: Луганська об-
ласть, Щастинський район, смт Станиця Луганська, вул. Залізнична, буд. № 4, викликається 27.10.2023 о 
10:00, 28.10.2023 о 10:00, 29.10.2023 о 10:00 до слідчого управління ГУНП в Луганській області за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), 78 а, каб. 3 (місце фактичного розташуван-
ня) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам 
необхідно з’явитися 30.10.2023 о 10:00 до слідчого управління ГУНП в Луганській області за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), 78 а, каб. 3 (місце фактичного розташування) 
для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК 
України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 12023130000001856 від 08.06.2023 та у подальшому для вручен-
ня обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відбирання розписки про їх отри-
мання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0662378478, suoos@lg.police.gov.ua.

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-
279 КПК України у кримінальному провадженні  
№ 12023010000000098 від 23.08.2023 Бражкіну 
Олександру Олександровичу, 25.09.1981 р.н., грома-
дянину України, уродженцю м. Севастополя, остан-
нє відоме місце реєстрації та проживання: м. Се-
вастополь, вул. Севастопольська, 68/4, повідомляю 
про зміну раніше повідомленої підозри, а саме, що 
Ви підозрюєтесь у добровільній участі громадянина 
України в збройних формуваннях держави-агресо-
ра, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

З повним текстом підозри він може ознайомитись 
за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Браж-
кіну Олександру Олександровичу, 25.09.1981 р.н., 
останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. 
Севастополь, вул. Севастопольська, 68/4 необхід-
но з’явитися 27.10.2023 о 09:00 год. до прокурату-
ри Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за 
адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 407а для до-
питу як підозрюваного та проведення інших проце-
суальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею судового рішення

про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідо-

мляю, що ухвалою Голосіївського районного суду 
міста Києва від 19.10.2023 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22018011000000003 
від 06.02.2018 стосовно підозрюваного Нічика Ми-
хайла Юрійовича, 23.11.1976 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 110, ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 111 КК України.

Повідомлення про виклик Ісаєвої Н.В.  
у підготовче судове засідання до Херсонського 

міського суду 
За дорученням суду повідомляю, що обвинуваче-

на Ісаєва Наталія Василівна, 14.07.1960 року наро-
дження, викликається до Херсонського міського су-
ду на 10 год. 00 хв. 26 жовтня 2023 року для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні у приміщен-
ні Херсонського міського суду Херсонської області 
за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29 зал  
№ 404. Розгляд кримінального провадження здій-
снюється головуючим суддею Зуб І.Ю.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
для проведення слідчих, інших процесуальних дій

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБ України в Рівненській 
області Кухарчук М.П. викликає громадянина України Устинського Андрія Олександровича, 03.03.1980 року народжен-
ня, уродженця м. Луганськ, остання відома адреса проживання: м. Луганськ, вул. 50 років жовтня, буд. 15, кв. 27, для 
проведення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі для вручення повідомлення про підозру у вчиненні зло-
чинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України та допиту в якості підозрюваного, у відповід-
ності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному провадженні № 22023180000000066 від 14.03.2023, на 09 год. 
00 хв. 28.10.2023, до органу досудового розслідування за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4 (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБ України в Рівнен-
ській області Кухарчук М.П. викликає громадянина України Черепова Ігоря В’ячеславовича, 19.06.1958 року народжен-
ня, уродженця м. Алчевськ Луганської області, остання відома адреса проживання: м. Луганськ, вул. Краснознамен-
на, буд. 49Б, кв. 114, для проведення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі для вручення повідомлення 
про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України, та допиту в якості 
підозрюваного, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному провадженні № 22023180000000066 
від 14.03.2023, на 09 год. 40 хв. 28.10.2023 до органу досудового розслідування за адресою: м. Рівне, вул. Відінська,  
буд. 4 (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
для проведення слідчих, інших процесуальних дій

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБ України в Рівнен-
ській області Кухарчук М.П. викликає громадянина України Базака Володимира Климентійовича, 24.05.1956 року на-
родження, уродженця м. Моспине Донецького району Донецької області, остання відома адреса проживання: м. Лу-
ганськ, вул. Гостра Могила, буд. 146, кв. 45, для проведення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі для вру-
чення повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, та допиту в якості підозрюваного, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000066 від 14.03.2023 на 10 год. 20 хв. 28.10.2023 до органу досудового розслідування за адресою:  
м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4 (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Повідомляємо громадянам України Палазюку Олександру Олексійовичу, 09.08.1973 р.н., та Обезенюк Оле-

ні Іванівні, 16.02.1973 р.н., що 28.10.2023 спеціальне досудове розслідування кримінального провадження  
№ 22023000000000934 від 15.09.2023 стосовно підозрюваних у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України: Палазюка Олександра Олексійовича, 09.08.1973 р.н., та Обезенюк Оле-
ни Іванівни, 16.02.1973 р.н., буде завершено, а зібрані під час розслідування докази є достатніми для складання об-
винувального акта.

Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК України з 28.10.2023 Вам надається доступ до матеріалів досудового 
розслідування кримінального провадження № 22023000000000934 у старшого слідчого ГСУ СБУ Тороканець Н.С.  
(м. Київ, провулок Аскольдів, 3А, каб. № 447, тел. 044-281-51-66) у період часу з 10:00 до 18:00.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Палазюк Олександр Олексійович, 09.08.1973 р.н., останнє відоме місце проживання: Луганська область, Старо-

більський район, с. Курячівка, провулок Садовий, будинок 16, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам 
необхідно з’явитися: 28.10.2023 о 10:00; 30.10.2023 о 10:00; 31.10.2023 о 10:00 до старшого слідчого ГСУ СБ Украї-
ни Тороканець Н.С. (м. Київ, провулок Аскольдів, 3-А, каб. № 447, тел. 044-281-51-66) для допиту як підозрюваного, 
отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, отримання доступу до матеріалів криміналь-
ного провадження і ознайомлення з ними, отримання обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслі-
дування і відібрання розписки про їх отримання. Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. На-
слідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Старший слідчий ГСУ СБ України Тороканець Н.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обезенюк Олена Іванівна, 16.02.1973 р.н., останнє відоме місце проживання: Луганська область, Старобільський 

район, селище Марківка, вулиця Вишнева, будинок 187А, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам не-
обхідно з’явитися: 28.10.2023 о 10:00; 30.10.2023 о 10:00; 31.10.2023 о 10:00 до старшого слідчого ГСУ СБ України 
Тороканець Н.С. (м. Київ, провулок Аскольдів, 3-А, каб. № 447, тел. 044-281-51-66) для допиту як підозрюваного, 
отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, отримання доступу до матеріалів криміналь-
ного провадження і ознайомлення з ними, отримання обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслі-
дування і відібрання розписки про їх отримання. Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. На-
слідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Старший слідчий ГСУ СБ України Тороканець Н.С.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадя-
нин України Квартник Пилип Олександрович, 27.11.1985 р.н., про те, що 
26.10.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023230000000434 від 20.09.2023, за підозрою Вас у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 
438 КК України, — буде завершено та Ви маєте право ознайомитись із 
усіма матеріалами провадження. 

Повістка про виклик 
Громадянин України Квартник Пилип Олександрович, 27.11.1985 ро-

ку народження, зареєстрований за адресою: м. Луцьк, проспект Гру-
шевського, 1, кв. 213, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 
КПК України, Вам як підозрюваному у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000434 від 20.09.2023 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, необхідно з’явитися в період 27, 28, 30 жовтня 2023 року з 09 год. 
00 хв. до 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській облас-
ті за місцем дислокації в м. Миколаїв або найближчого територіально 
розташованого органу Служби безпеки України для повідомлення про 
завершення 26.10.2023 спеціального досудового розслідування; від-
криття матеріалів кримінального провадження; вручення обвинуваль-
ного акта з додатками. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик 
зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Укра-
їни Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
20.10.2023 у кримінальному провадженні №22023080000000949 від 

13.06.2023 складено повідомлення про підозру Хлудєєвій Анжелі Ста-
ніславівні, 28.01.1974 року народження, уродженці с. Новомиколаївка, 
Токмацького району Запорізької області., зареєстрованій за адресою: 
Запорізька обл., Пологівський р-н, с. Лагідне, вул. Нова, буд. 7, кв. 7 
про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — добровіль-
не зайняття громадянином України посади пов’язаної з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, 
у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій тери-
торії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» 
за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ Управління СБ України в Запорізькій області викли-

кає Хлудєєву Анжелу Станіславівну, 28.01.1974 року народження, уро-
дженку с. Новомиколаївка, Токмацького району Запорізької області, 
зареєстровану за адресою: Запорізька обл., Пологівський р-н, с. Ла-
гідне, вул. Нова, буд. 7, кв. 7, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного та ін-
ших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№22023080000000949 від 13.06.2023, на 09 год. 00 хв. 28.10.2023, на 
10 год. 00 хв. 29.10.2023, на 11 год. 00 хв. 30.10.2023 до кабінету № 102 
слідчого відділу Управління СБ України в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Карпенко О.В.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 
23.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22022050000000612, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 11.05.2022 стосовно громадянки України 
Карпенко Олени Василівни, 02.06.1985 року народження, підозрюваної у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Карпенко О.В.

Підозрювана Карпенко Олена Василівна, 02.06.1985 р.н., останнє відоме 
місце реєстрації та проживання: Донецька область, місто Маріуполь, буль-
вар Шевченко, будинок 93, квартира 13, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 28.10.2023 об 11 год. 00 хв. до стар-
шого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріу-
поль Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Назарука 
Андрія Дмитровича до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для завершення досудо-
вого розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з до-
датками у кримінальному провадженні № 22022050000000612, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 11.05.2022 в якому Ви є підозрюва-
ною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.
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Дніпровський районний суд міста Києва викликає Вас, Бале-
му Тетяну Геннадіївну, як підозрювану на 11 годину 30 хвилин 26 
жовтня 2023 року у клопотанні про здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні за підо-
зрою Балеми Тетяни Геннадіївни, 02.09.1984 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 
47, для участі у  судовому засіданні.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю підозрюваного в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя Ю.В. Іваніна

Деснянський районний суд м. Києва викликає 
обвинувачену Ружицьку Тетяну Володимирів-
ну, 31.03.1958 року народження (останнє відоме 
місце проживання: Україна, АР Крим, м. Євпато-
рія, вул. Революції, 41), у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України у судове засідання, яке відбудеться 
31 жовтня 2023 року о 10 год. 30 хв. Явка до су-
ду є обов’язковою! При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщен-
ні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Кали-
ни, 5-В, зал. 1, під головуванням судді Бабайло-
вої Л. М.

Деснянський районний суд м. Києві викликає 
обвинуваченого Можелянського Віктора Анато-
лійовича, 10.05.1964 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: Україна, АР Крим, 
м. Сімферополь, вул. Ангарська, 8), у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 438 КК України, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 30 жовтня 2023 року о 
12 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою! При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Черво-
ної Калини, 5-В, зал. 1, під головуванням судді 
Бабайлової Л.М.

Деснянський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Захарову Ірину Олександрів-
ну, 07.10.1971 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: вул. Серова, б. 80, кв. 17, 
м. Євпаторія, АР Крим, Україна), у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбу-
деться 30 жовтня 2023 року о 10 год. 30 хв. Явка 
до суду є обов’язковою! При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні 
суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 
5-В, зал. 2, під головуванням судді Броновиць-
кої О.В.

ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викли-

кає у судове засідання обвинуваченого Литвинова 
Сергія Анатолійовича, 03.05.1973 року народження, у 
кримінальному провадженні №62022240040000099 
від 25.07.2022, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, ч. 1 ст. 
408 КК України, яке відбудеться о 9 годині 30 хвилин 
31 жовтня 2023 року в приміщенні суду за адресою: 
каб. № 502, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя О.М. Мєлєшак

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає Головатюка Сергія Валерійовича, 06.09.1974 
року народження, в якості обвинуваченого в су-
дове засідання по кримінальному провадженню  
№ 42022100000000179. внесеному до ЄРДР 
09.05.2022 року за обвинуваченням Головатюка С.В. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 
09 год. 20 хв. 31 жовтня 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Головатюка Сергія Валерійо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України пові-
домляю, що ухвалою судді Деснянського районного 
суду м. Києва від 21.08.2023 (справа № 754/6384/23, 
головуюча суддя Броновицька О.В.) призначе-
но судовий розгляд у рамках спеціального судово-
го провадження по кримінальному провадженню  
№ 42016000000004030 від 20.12.2016 за обвинува-
ченням Захарової Ірини Олександрівни, 07.10.1971 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, на 
10 годину 30 хвилин на 30.10.2023 року в приміщен-
ні Деснянського районного суду м. Києва (м. Київ,  
пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 2).

Деснянський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Юревича Миколу Івановича, 26.04.1960 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
Україна, АР Крим, м. Джанкой, вул. Московська, 138, 
кв. 13), у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засі-
дання, яке відбудеться 31 жовтня 2023 року о 09 год. 
30 хв. Явка до суду є обов’язковою! При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, 
під головуванням судді Бабайлової Л.М.

До відома обвинувачених ЯНІШЕВСЬКОГО Олега Вікторовича, АБРОСЬКІНА Павла Михайловича та ЗІНЧЕНКА Сергія Пав-
ловича, щодо яких судовий розгляд у кримінальному провадженні ун. № 759/3498/15к «Вбивства людей 20 лютого 2014 ро-
ку під час Євромайдану» завершено у порядку спеціального судового провадження.

18 жовтня 2023 року суд присяжних Святошинського районного суду м. Києва проголосив вирок у вказаному криміналь-
ному провадженні, згідно з яким:

ЯНІШЕВСЬКОГО О.В. визнано винуватим за ч. 2 ст. 365; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК 
України з остаточним призначенням покарання за сукупністю вироків у вигляді довічного позбавлення волі, з позбавлен-
ням права обіймати посади, пов’язані із здійсненням правоохоронної діяльності, строком на 3 роки, з позбавленням спеці-
ального звання «підполковник міліції»;

ЯНІШЕВСЬКОГО О.В. визнано винуватим за ч. 1 ст. 119 та ст. 128 КК України, за якими його звільнено від покарання у 
зв’язку із закінченням строків давності;

АБРОСЬКІНА П.М. визнано винуватим за ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 365; ч. 4 ст. 41, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 15, 
п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України з остаточним призначенням покарання за сукупністю злочинів у вигляді позбавлення во-
лі строком на 15 років, з позбавленням права обіймати посади, пов’язані із здійсненням правоохоронної діяльності, стро-
ком на 3 роки, з позбавленням спеціального звання «сержант міліції»;

ЗІНЧЕНКА С.П. визнано винуватим за ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 365; ч. 4 ст. 41, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 15, п. п. 1,  
5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України з остаточним призначенням покарання за сукупністю злочинів у вигляді позбавлення волі стро-
ком на 15 років, з позбавленням права обіймати посади, пов’язані із здійсненням правоохоронної діяльності, строком на 3 
роки, з позбавленням спеціального звання «сержант міліції»;

у строк відбування покарання вказаним обвинуваченим зараховано кожний день їх перебування під вартою у зв’язку з 
даною справою за два дні позбавлення волі;

також АБРОСЬКІНА П.М. та ЗІНЧЕНКА С.П. виправдано за ч. 4 ст. 41, ч. 1 ст. 340; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 258 та ч. 2 ст. 262 КК 
України, а ЯНІШЕВСЬКОГО О.В. – за ч. 4 ст. 41, ч. 1 ст. 340; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 258 та ч. 1 ст. 263 КК України;

запобіжні заходи у вигляді особистого зобов’язання щодо обвинувачених АБРОСЬКІНА П.М., ЗІНЧЕНКА С.П. та ЯНІШЕВ-
СЬКОГО О.В. – скасовано, надано дозвіл на їх затримання для забезпечення виконання призначеного судом присяжних по-
карання у вигляді позбавлення волі в частині його невідбутої частини за даним вироком суду;

пред’явлені до обвинувачених ЯНІШЕВСЬКОГО О.В., ЗІНЧЕНКА С.П. та АБРОСЬКІНА П.П. цивільні позови залишені без за-
доволення;

стягнуто в дохід держави на відшкодування судових витрат з ЯНІШЕВСЬКОГО О.В. – 400000 грн., АБРОСЬКІНА П.М. –  
170 000 грн., а ЗІНЧЕНКА С.П. – 130085 грн. 60 коп.

Обвинувачені мають право ознайомитися із журналом судового засідання та подати на нього письмові зауваження.
З вироком та ухвалою суду присяжних відповідно можна ознайомитися в Єдиному державному реєстрі судових рішень 

за ун. № 759/3498/15к, електронна копія вироку та ухвали може бути окремо направлена на повідомлену електронну адресу.
З онлайн-трансляціями всіх судових засідань можна ознайомитися на офіційному сайті «Судова влада» в розділі «Онлайн 

трансляції» за ключовими словами «Вбивства людей 20.02.2014 під час Євромайдану», а судового засідання, під час якого 
18 жовтня 2023 року проголошено вирок та ухвалу, – на вебсайті суду в розділах «Судові засідання он-лайн» / «Архів тран-
сляцій» відповідно.

Вирок та ухвала суду присяжних можуть бути оскаржені в апеляційному порядку до Київського апеляційного суду шля-
хом подачі апеляції через Святошинський районний суд міста Києва протягом тридцяти днів з дня їх проголошення. Вирок 
набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано, а ухвала су-
ду – негайно. У разі подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає законної сили після прийняття рі-
шення судом апеляційної інстанції.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Ткачо-
ва Андрія Юрійовича, 30 грудня 1969 р. народження, громадянина України, уродженця  
м. Львів Львівської області, який зареєстрований та проживає за адресою: Україна, м. Ки-
їв, вул. Гавро Лайоша, 9, кв. 161, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 436-2, ст. 436 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023101110000160, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16 люто-
го 2023 року, справа № 760/14705/23, провадження № 1-кп/760/2669/23, яке відбудеться 31 
жовтня 2023 року о 12:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за викликом до суду, а в 
разі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про 
це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Головуючий суддя М.В. Вишняк

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судове засідан-
ня Єрмака Ярослава Ігоровича, 13.09.1991 р.н., який мешкає за адресою: Херсонська об-
ласть, Скадовський район, с. Чулаківка, вул. Жовтнева, 2, кв. 4 у кримінальному прова-
дженні №42023232230000094, яке відбудеться о 9 годині 30 хвилин 06 листопада 2023 ро-
ку, о 10 годині 30 хвилин 22 листопада 2023 року, об 11 годині 11 грудня 2023 року, в при-
міщенні суду за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 205, 
головуючий суддя Ус О.В.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченому Єрмаку Я.І., 
надіслано захиснику Балабан О.І. Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду 
передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 19.10.2023 (справа  
№ 755/13393/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у меж-
ах кримінального провадження № 22023011000000092 від 18.04.2023 за підозрою громадяни-
на України ЧІРКОВА Анатолія Ігоровича, 22.01.1993 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається підозрюваний ЧІРКОВ Анатолій Іго-
рович, 22.01.1993 року народження, 28 жовтня 2023 року в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 
00 хв. до слідчого управління ГУ СБУ в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14А) 
або до прокуратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 24) для ознайомлення із ма-
теріалами кримінального провадження, вручення повідомлення про підозру, обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів у порядку ст. 290 КПК України, а також для участі в проведенні слідчих та 
процесуальних дій при здійсненні спеціального досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, 
у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслі-
дування.

Про складення повідомлення про підозру
19.10.2023 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за пого-

дженням із прокурором – процесуальним керівником скла-
дено повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри відносно Могильова Олександра Петровича, 24.08.1981 
р.н., уродженця м. Горлівка Донецької області, який за-
реєстрований за адресою: Донецька область, м. Горлівка, 
пр. Леніна, буд. 168, кв. 48, у кримінальному проваджен-
ні №22022080000001841 від 29.09.2022 про те, що він об-
ґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України – добро-
вільне зайняття громадянином України посади в незаконних 
правоохоронних органах, створених на тимчасово окупова-
ній території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщувати-
меться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеці-
ального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Мо-

гильова Олександра Петровича, 24.08.1981 р.н., який заре-
єстрований за адресою: Донецька область, м. Горлівка, пр. 
Леніна, буд. 168, кв. 48, для вручення письмового повідо-
млення про зміну раніше повідомленої підозри та прове-
дення слідчих дій за участю підозрюваного у кримінально-
му провадженні №22022080000001841, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 29.09.2022, на 10 год.  
00 хв. 27.10.2023, 28.10.2023 у кабінет № 108 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 
ухвалою слідчого судді Печерського районного суду міста Ки-
єва від 17.10.2023 надано дозвіл на проведення спеціального 
досудового розслідування (in absentia) у кримінальному прова-
дженні № 12022000000001373 від 13.12.2022 за підозрою Міхє-
євої Олени Вікторівни, 25.01.1982 р.н., у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Мі-
хєєва Олена Вікторівна, 25.01.1982 р.н., про те, що спеціальне 
досудове розслідування (in absentia) у кримінальному прова-
дженні № 12022000000001373 від 13.12.2022, у якому Вам по-
відомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України, буде завершено 01.11.2023.

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Ви, Міхєєва О.В., 
викликаєтесь на 10 год. 00 хв. 30.10.2023, на 10 год. 00 хв. 
31.10.2023 та на 10 год. 00 хв. 01.11.2023 до старшого слід-
чого в особливо важливих справах Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України Лучинської Лідії Русланівни 
(м. Київ, вул. Богомольця, 10, тел. 044-254-72-16, 0637333414) 
для вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, вручення обвинувального акта та реєстру матері-
алів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022000000001373 від 13.12.2022 за ознаками злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на ви-
клик зазначені у ст. ст. 138 та 139 КПК України.

Крім цього повідомляється про те, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Оболонський районний суд и. Києва викликає обвинувачену Кагітіну Ірину Володимирів-
ну, 23.07.1980 р.н., яка обвинувачується у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 30.10.2023 р. о 12:30 год. в приміщенні Обо-
лонського районного суду м. Києва під головуванням судді Жежери О.В. за адресою: 04212,  
м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-Є, каб. 10.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного 
відповідача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, перед-
бачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні статтею 323 КПК України, прокурора та захисника – статтею 324 КПК України, потерпіло-
го – статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників, а також представника юридичної особи – статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліс-
та, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта – стат-
тею 327 КПК України.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Бурштейна Сергія Абра-
мовича, який обвинувачується у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у 
судове засідання, яке відбудеться 30.10.2023 р. о 10:30 год. в приміщенні Оболонського ра-
йонного суду м. Києва під головуванням судді Жежери О.В. за адресою: 04212, м. Київ, вул. 
Левка Лук’яненка, 2-Є, каб. 10.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного 
відповідача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, перед-
бачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні статтею 323 КПК України, прокурора та захисника – статтею 324 КПК України, потерпіло-
го - статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників, а також представника юридичної особи – статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліс-
та, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта – стат-
тею 327 КПК України.
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В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
(справа №761/28555/22) за обвинуваченням Бойжо-
нова Мухріддіна Сайимовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 447 
КК України. Шевченківський районний суд м. Києва 
повідомляє, що судове засідання у вищевказаному 
кримінальному провадженні відбудеться 31 жовтня 
2023 року о 13 год. 00 хв. в приміщенні Шевченків-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя А.В. Трубніков

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
(справа №761/28547/22) за обвинуваченням Ахме-
дова Рахматулли Салійовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 447 
КК України. Шевченківський районний суд м. Києва 
повідомляє, що судове засідання у вищевказаному 
кримінальному провадженні відбудеться 31 жовтня 
2023 року о 14 год. 00 хв. в приміщенні Шевченків-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя А.В. Трубніков

Голосіївський районний суд м. Києва викликає об-

винуваченого Цурцева Вадима Михайловича, 09 лю-

того 1977 року народження, у вчиненні криміналь-

ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 

України, в судове засідання, яке відбудеться 31 жов-

тня 2023 о 14:00, 15 листопада 2023 о 10:30, 05 груд-

ня 2023 об 11:00 в приміщенні Голосіївського ра-

йонного суду м. Києва за адресою: 03127, ж Київ, 

вул. Полковника Потєхіна, буд. 14А. Явка до суду є 

обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 

документ, який посвідчує особу.

Суддя Ю.Ф. Токман

Голосіївський районний суд міста Києва викли-
кає Пруднікову Ніну Дмитрівну, 08.12.1958 р.н., 
останнє відоме місце проживання: АРК, м. Севас-
тополь, вул. Паршина, 15, кв. 6, як обвинувачену за  
ч. 1 ст. 111 КК України у кримінальному проваджен-
ні № 22022011000000018 для участі в підготовчому 
судовому засіданні, яке призначене на 08.11.2023 о 
12:30 в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Ки-
їв, вул. Виставкова, 14-А, зал судового засідання  
№ 1, суддя Бушеленко О.В. Явка обвинуваченої в су-
дове засідання обов’язкова. Наслідки неявки викла-
дені у ст. 139 КПК України. З моменту опублікування 
повістки особа вважається належним чином повідо-
мленою про виклик.

Дніпровський районний суд м. Києва викли-
кає Литвиненко Валентину Петрівну як обвинува-
чену на 11 год. 00 хв. 30 жовтня 2023 року у спра-
ві за обвинуваченням Литвиненко Валентини Петрів-
ни, 26.11.1963 року народження, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 
КК України (в редакції Закону України № 1183-VII від 
08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального ко-
дексу України») за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 
3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО

Дніпровський районний суд м. Києва викликає 
Василькова Василя Васильовича як обвинувачено-
го на 11 год. 00 хв. 31 жовтня 2023 року у справі 
за обвинуваченням Василькова Василя Васильови-
ча, 03.02.1983 року народження, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, 
ч. 1 ст. 408 КК України (в редакції Закону України  
№ 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до 
Кримінального кодексу України») за адресою: м. Ки-
їв, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО

Дніпровський районний суд м Києва викликає 
Кравченка Володимира Володимировича як обви-
нуваченого на 11 год. 30 хв. 31 жовтня 2023 року 
у справі за обвинуваченням Кравченка Володими-
ра Володимировича, 07.05.1982 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України (в редакції За-
кону України № 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесен-
ня змін до Кримінального кодексу України») за адре-
сою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО

Печерський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Скачка Володимира Сергійовича, 
03.07.1959 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
вул. Авіаконструктора Антонова, 17, кв. 44, м. Київ, 
03186), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 
110 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 30 жовтня 2023 року о 10-15 год. Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Печерського районного суду м. Киє-
ва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 
328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає Любобратцеву Наталію Іванівну як: обвинуваче-
ного на 09 год. 40 хв. 30 жовтня 2023 року у спра-
ві за обвинуваченням Любобратцевої Наталії Іванів-
ни, 05.10.1954 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції Закону України № 
1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримі-
нального кодексу України») за адресою: м. Київ, вул. 
О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.

Деснянський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Вільхового Ігоря Миколайовича, 
15.08.1983 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, пр-т 
Леніна 56, кв. 73), у вчиненні кримінальних правопо-
рушеннь, передбачених ст. ст. 111 ч. 1, 438 ч. 1 КК 
України в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 30 жовтня 2023 року о 12 год. 30 хв.

Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини 
(В. Маяковського), 5-В, каб. 33-а, під головуванням 
судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Чеснокова Олександра Євгенійовича, 
12.08.1966 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Маринеско, 5, кв. 5, м. Севас-
тополь), у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у судове за-
сідання, яке відбудеться 30 жовтня 2023 року о 09 
год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Подільського районного суду м. Ки-
єва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 
313, під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. 
Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Євдокімової Олени Олександрівни, 07.06.1981 р.н., 
обвинуваченої у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим в підготовче судове засідан-
ня викликається Євдокімова Олена Олександрів-
на, 07.06.1981 р.н., обвинувачена у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України, яке відбудеться 30 жовтня 2023 ро-
ку об 11:30 год. в приміщенні Солом’янського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання, яке відбудеться о 10 годині 00 хви-
лин 30 жовтня 2023 року в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, об-
винуваченого Пивоварника В’ячеслава Олександро-
вича, 20 березня 1984 року народження, в рамках 
кримінального провадження № 22018000000000248, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 10 серпня 2018 року, за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111, ч. 1 ст. 14, ч. 3, 4 ст. 27, ч. 3 ст. 258, ч. 2  
ст. 258-5, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 263 КК Укра-
їни.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Антонюк М.С.

Печерський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Сулейманова Володимира Рахманку-
ловича, 04.02.1952 р.н. (останнє відоме місце про-
живання: Луганська область, Старобільський район, 
село Чмирівка, вул. Нафтовиків, буд. 10, кв. 1), у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни України в підготовче судове засідання, яке від-
будеться 30 жовтня 2023 року о 14-45 год. Явка до 
суду обов’язкова! При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Слухання кримі-
нального провадження відбудеться в приміщенні Пе-
черського районного суду м. Києва за адресою: м. 
Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під голову-
ванням судді Білоцерківця О.А. У разі неявки обви-
нуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Святошинський районний суд міста Києва ви-
кликає як обвинуваченого МЕРЗЛОВА ОЛЕК-
САНДРА ГЕННАДІЙОВИЧА для розгляду кримі-
нального провадження, внесеного до ЄРДР за № 
42016020420000081 від 11.04.2016 року, відносно 
Мерзлова Олександра Геннадійовича, обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 111. ч. 1 ст. 408 КК України та пові-
домляє, що судове засідання відбудеться 31 жовтня 
року об 11 год. 30 хв. в приміщенні Святошинського 
районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. 
ЯКУБА КОЛАСА, 27-А, каб. 401-402.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя В.О. Жмудь

Деснянський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Юрченка Станіслава Вікторовича, 
04.07.1979 року народження (останнє відоме місце 
проживання: Україна, АР Крим, м. Ялта, вул. Красних 
Партизан, 26, кв. 38), у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України 
у судове засідання, яке відбудеться 31 жовтня 2023 
року о 16 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщен-
ні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини 
(В.Маяковського), 5-В, каб. 33-а, під головуванням 
судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження (спра-
ва №761/23038/23) за обвинуваченням Холмогорова 
Єгора Станіславовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ст. 436, ч. 2 ст. 442 КК 
України. Шевченківський районний суд м. Києва по-
відомляє, що судове засідання по вищевказаному 
кримінальному провадженню відбудеться 30 жовтня 
2023 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні Шевченків-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя А.В. Трубніков

Печерський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Білінського Сергія Михайловича, 
11.08.1980 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
Харківська обл., м. Вовчанськ, вул. Гоголя, буд. 33, 
кв. 62), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України України в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 30 жовтня 2023 року о 14-30 год. 
Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Печерського районного суду м. Киє-
ва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 
328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає 
Толмачова Олександра В’ячеславовича, 23.01.1971 
р.н. (який зареєстрований та проживає за адресою: 
просп. Героїв Сталінграда, 36/56, м. Севастополь), 
обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 3 ст. 110; ч. 2 ст. 28 ч. 2  
ст. 437; ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110; ч. 4 ст. 27 ч. 1 ст. 111;  
ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 437 КК України, у судо-
ве засідання, призначене 30.10.2023 року о 12 год. 
00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному проваджен-
ні відбудеться в приміщення Дарницького районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13.

Суддя О.Ю. Рудюк

Деснянський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Кіяшка Романа Володимировича, 
28.01.1969 року народження (останнє відоме місце 
проживання: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. 
Дмитра Ульянова, 4, кв. 20), у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК 
України у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 30 жовтня 2023 року о 10 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини 
(В.Маяковського), 5-В, каб. 33-а, під головуванням 
судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Голосіївський районний міста Києва викликає Гу-
левича Юрія Григоровича, 31.07.1959 р.н., остан-
нє відоме місце проживання: Автономна Республі-
ка Крим, м. Сімферополь, вул. Балаклавська, 117, 
кв. 64 як обвинуваченого за ч. 1 ст. 111 КК України у 
кримінальному провадженні № 42016000000002457 
для участі в судовому засіданні у спеціальному су-
довому провадженні за відсутності обвинуваченого 
(in absentia), яке призначене на 08.11.2023 о 15:00 в 
приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Ви-
ставкова, 14-А, зал судового засідання № 1, судді Бу-
шеленко О.В. (головуюча), Дідик, Первушина О.С. Яв-
ка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова. 
Наслідки неявки викладені у ст. 139 КПК України. З 
моменту опублікування повістки особа вважається 
належним чином повідомленою про виклик.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
Караваєва Костянтина Миколайовича, 01.03.1957 
р.н., останнє відоме місце проживання: АРК, м. Сім-
ферополь, вул. Павленка, 2, як обвинуваченого за  
ч. 1 ст. 111 КК України у кримінальному проваджен-
ні № 42016000000002631 для участі в підготовчому 
судовому засіданні, яке призначене на 08.11.2023 об 
11:00 в приміщенні суду за адресою; 03127, м. Ки-
їв, вул. Полковника Потєхіна, 14-А, зал судового за-
сідання № 1, склад колегії: Бушеленко О.В. (головую-
ча), Бондаренко Г.В., Первушина О.С. Явка обвинува-
ченого в судове засідання обов’язкова. Наслідки не-
явки викладені у ст. 139 КПК України. З моменту опу-
блікування повістки особа вважається належним чи-
ном повідомленою про виклик.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає 
Гриба Андрія Григоровича, 19 червня 1975 року на-
родження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 
КК України, в підготовчі судові засідання, криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 42015110350000470 
від 27 липня 2015 року, які відбудуться 31 жовтня 
2023 року о 14:15, 14 листопада 2023 року о 14:30 та 
13 грудня 2023 року об 11:30 в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14А. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 
КПК України.

Суддя Ю.Ф. Токман

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження (спра-
ва №761/14960/23) по обвинуваченню Цумбека Дми-
тра Васильовича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 
Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання у вищевказаному кримінально-
му провадженні відбудеться 31 жовтня 2023 року о 
09 год. 30 хв. в приміщенні Шевченківського район-
ного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя А.В. Трубніков
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Укргiдрометцентр

Відповідно до вимог ст.  ст.  111, 135, 276-279 КПК України у кри-
мінальному провадженні № 12023010000000033 від 06.04.2023 за 
ч. 5 ст.  111-1 КК України повідомляю Краснову Євгену Олеговичу, 
30.10.1982 р.н., зареєстрованому за адресою: Автономна Республіка 
Крим, м. Судак, с. Морське, пров. Почтовий, 10-А, адреса місця робо-
ти: Автономна Республіка Крим, м. Судак, вул. Леніна, 85-А, що сто-
совно Вас складено письмове повідомлення про підозру, а саме, що 
Ви підозрюєтесь у добровільному зайнятті громадянином України по-
сади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій у 
незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій тери-
торії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України.

З повним текстом підозри він може ознайомитись за посиланням 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

На підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України Краснову Євгену Олегови-
чу, 30.10.1982 р.н., зареєстрованому за адресою: Автономна Респу-
бліка Крим, м. Судак, с. Морське, пров. Почтовий, 10-А, адреса міс-
ця роботи: Автономна Республіка Крим, м. Судак, вул. Леніна, 85-А, 
необхідно з’явитися 27 жовтня 2023 року на 10 годину 00 хвилин, 28 
жовтня 2023 року на 10 годину 00 хвилин та 30 жовтня 2023 року на 
10 годину 00 хвилин до прокуратури Автономної Республіки Крим та 
міста Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 407-А для 
вручення Вам повідомлення про підозру, допиту Вас як підозрюва-
ного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій за Ва-
шою участю, у кримінальному провадженні № 12023010000000033 
від 06.04.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвину-
ваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  191, 
ч. 1 ст.  366 КК України, Нікоровича Михайла Олександровича, 25.07.1970 року 
народження, який проживає за адресою: м. Тернопіль, вул. Енергетична, буди-
нок 19, квартира 33, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 06 листопа-
да 2023 року о 09 год. 30 хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Терно-
піль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Нікоровича Михайла Олександровича в під-
готовче судове засідання оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Юрій ДЗЮБАНОВСЬКИЙ

Повістка про виклик до суду
Олефіренко Вікторія Володимирівна, 09.05.1998 р.н., зареєстрована за адре-

сою: Запорізька область, Василівський район, с. Велика Білозерка, вул. Травне-
ва, буд. 69, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається у підго-
товче судове засідання на 10 годину 45 хвилин 02.11.2023 до Запорізького ра-
йонного суду Запорізької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головуючий 
суддя Нікітін В.В.) у кримінальному провадженні № 22023080000000882, справа 
№ 317/4283/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 
139, 323 КПК України.

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Януковичу Віктору Федоровичу, 09.07.1950 р.н., 

роз’яснюється, що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в 
суді першої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне по-
збавлення волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за кло-
потанням обвинуваченого — судом присяжних у складі двох суддів та трьох при-
сяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69
——————————————————————————————

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Захарченку Віталію Юрійовичу, 20.01.1963 р.н., 

роз’яснюється, що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в 
суді першої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне по-
збавлення волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за кло-
потанням обвинуваченого — судом присяжних у складі двох суддів та трьох при-
сяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69
——————————————————————————————

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Ратушняку Віктору Івановичу, 16.10.1959 р.н., роз’яснюється, 

що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в суді першої інстан-
ції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне позбавлення волі, здій-
снюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за клопотанням обвинуваче-
ного — судом присяжних у складі двох суддів та трьох присяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69
——————————————————————————————

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Федчуку Петру Миколайовичу, 31.10.1968 р.н., 

роз’яснюється, що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в 
суді першої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне по-
збавлення волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за кло-
потанням обвинуваченого — судом присяжних у складі двох суддів та трьох при-
сяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69
——————————————————————————————

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Мазану Валерію Борисовичу, 03.09.1964 р.н., роз’яснюється, 

що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в суді першої інстан-
ції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне позбавлення волі, здій-
снюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за клопотанням обвинуваче-
ного — судом присяжних у складі двох суддів та трьох присяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Кусюку Сергію Миколайовичу, 01.12.1966 р.н., роз’яс-

нюється, що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в суді пер-
шої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне позбавлен-
ня волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за клопотанням 
обвинуваченого — судом присяжних у складі двох суддів та трьох присяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69
——————————————————————————————

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Шуляку Станіславу Миколайовичу, 09.08.1962 р.н., роз’яс-

нюється, що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в суді пер-
шої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне позбавлен-
ня волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за клопотанням 
обвинуваченого — судом присяжних у складі двох суддів та трьох присяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69
——————————————————————————————

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Якименку Олександру Григоровичу, 22.12.1964 р.н., роз’яс-

нюється, що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в суді пер-
шої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне позбавлен-
ня волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за клопотанням 
обвинуваченого — судом присяжних у складі двох суддів та трьох присяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69
——————————————————————————————

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Тоцькому Володимиру Володимировичу, 19.10.1954 р.н., 

роз’яснюється, що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в 
суді першої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне по-
збавлення волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за кло-
потанням обвинуваченого — судом присяжних у складі двох суддів та трьох при-
сяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69
——————————————————————————————

ПИСЬМОВЕ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОКУРОРА 
обвинуваченому про можливість, особливості і правові наслідки розгляду 

кримінального провадження судом присяжних
Обвинуваченому Лебедєву Павлу Валентиновичу, 12.07.1962 р.н., 

роз’яснюється, що згідно ч. 3 ст.  31 КПК України кримінальне провадження в 
суді першої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачене довічне по-
збавлення волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, а за кло-
потанням обвинуваченого — судом присяжних у складі двох суддів та трьох при-
сяжних.

Також обвинуваченому роз’яснюється, що можливість, особливості і право-
ві наслідки розгляду кримінального провадження судом присяжних визначені у 
ст.  ст.  383-391 КПК України.

Старший прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні  
Денис ІВАНОВ

тел. 044-200-70-69

Південно-західне міжобласне територіаль-

не відділення Антимонопольного комітету 

України повідомляє, що 18 серпня 2023 року 

адміністративною колегією відділення при-

йнято рішення №72/54-р/к у справі №72/23-

21 про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції та накладення штра-

фу на ТОВ «АІС-ПОЛТАВА» (ідентифікацій-

ний код юридичної особи — 34327481) у роз-

мірі загальною сумою 408 000,00 (чотириста 

вісім тисяч) гривень.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя 
викликає Корєнєва Івана Яковича, 08.03.1958 
року народження (зареєстрований та фак-
тично проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, м. Енергодар, вул. Будівельників, буд. 
29, кв. 12), який є обвинуваченим у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст.  111-2 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 22022080000002110 
від 25.10.2022, на 10 годину 00 хвилин 
31.10.2023 до Ленінського районного су-
ду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Незалежної України, буд. 1/2. 

Суддя Н.В. Новікова

ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА 

«В.Г.В.», (код ЄДРПОУ 18094591) на підста-

ві наказу № 18/10 від 18.10.2023 повідомляє 

своїх співробітників Томашевського Вале-

рія Володимировича; Кремешного Олексан-

дра Олександровича, Назаренка Юрія Івано-

вича; Місевську Світлану Едуардівну про при-

пинення дистанційної та надомної форми ро-

боти, та наказує приступити до роботи в офі-

сі за адресою: 01001, м. Київ, вул. Михайлів-

ська, буд. 6. з 19.10.2023 року.

Південним міжобласним територіальним 

відділенням Антимонопольного комітету 

України, у зв’язку із неможливістю вручення 

рішення від 31.08.2023 № 65/33-р/к віднос-

но ПБП «КИНГС» (ідентифікаційний код юри-

дичної особи — 20970338, місцезнаходжен-

ня: вул. Швабська, буд. 43, Закарпатська 

обл., Ужгородський р-н, м. Ужгород, 88018) 

за місцезнаходженням, вказане рішення 

розміщено на офіційному веб-сайті АМКУ  

(http://www.amcu.gov.ua).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Дубінський Сергій Миколайо-

вич, 09.08.1962 року народження, відповідно до 
ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 09 год. 30 хв. 24 листопада 2023 
року до Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області (м. Павлоград, вул. Дні-
провська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак 
М.С.) для проведення судового засідання у кримі-
нальному провадженні №22018000000000112 від 
02.04.2018 року за обвинуваченням Дубінського 
С.М. у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  437, ч. 1 ст.  258-3 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Індустріальний районний суд м. Дніпропетров-
ська викликає Винокурова Валерія Володимиро-
вича, 24.03.1973 р.н., як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст.  27, ч. 4 ст.  111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 22022030000000118 від 
16.08.2022 року, у судове засідання, яке відбудеться 
13.11.2023 року о 10-00 год. у приміщенні Індустрі-
ального районного суду м. Дніпропетровська, роз-
ташованого за адресою: м. Дніпро, пр. Слобожан-
ський, б. 84.

Головуючий суддя Т.Г. Логвіненко
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